



Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Anul XXIII, Nr. 7010

• miercuri, 21 noiembrie 2012 • 16 pagini • 0,80 lei

Spitalul Județean de Urgență, tratat cu prioritate de Consiliul Județean Dolj



pagina **7**
ACTUALITATE

În curând se va redeschide „Complexul de restaurante MINERVA”, care vă așteaptă să organizați cele mai importante evenimente din viața dumneavoastră într-o nouă atmosferă. Complexul de restaurante Minerva vă pune la dispoziție:

Sala Maură – 250 de locuri
Sala Crama Minerva – 650 de locuri
Grădina Minerva – 450 de locuri

Rezervări la numerele de telefon
0751/660.220 și 0770/263.663



PENTRU OAMENII CRAIOVEI !

FIFOR Mihai,

senatorul tău în Colegiul 2

www.fifor.ro

9 DECEMBRIE 2012



VALUTA

Cursul pieței valutare din 21 noiembrie 2012-anunțat de BNR

1 EURO	4,5342	45342	1 dolar SUA	3,5381	35381
1 liră sterlină	5,6360	56360	1 g AUR (preț în lei)	197,3910	1973910

METEO

miercuri, 21 noiembrie - max: 7°C - min: 2°C



înnorat

Militarii aflați în misiune în străinătate pot vota cu pașaportul de serviciu

Militarii, polițiștii și personalul civil din teatrele de operațiuni din străinătate vor putea vota la alegerile parlamentare din 9 decembrie cu pașaportul de serviciu, la secțiile din țara în care se află în misiune, urmând să fie înscrși pe liste electorale suplimentare. Guvernul a modificat ieri, în acest sens, prin ordonanță de urgență, legea de organizare a alegerilor pentru Camera Deputaților și pentru Senat, care nu făcea nici o referire la aceste categorii de votanți. Militarii, polițiștii și personalul civil din instituțiile de ordine publică și apărare trimiși în misiune în teatre de operațiuni din străinătate puteau vota până acum numai dacă făceau dovada domiciliului sau reședinței în statul respectiv, dar autoritățile nu eliberează celor în misiune astfel de documente, iar ei nu își pot exercita dreptul de vot.

Alin Trășculescu a demisionat din Parlament

Deputatul PDL Alin Trășculescu și-a anunțat, ieri, în plen, demisia din calitatea de parlamentar, chiar înainte de începerea dezbaterii pe raportul Comisiei juridice referitor la încuviințarea arestării sale preventive. „Din respect pentru instituția Parlamentului, din respect pentru cetățenii din Vrancea, vă anunț în plenul Camerei Deputaților că îmi dau demisia din calitatea de deputat, urmând să mă prezint în fața justiției pentru a-mi dovedi nevinovăția. Vă mulțumesc pentru colaborare și este o onoare pentru mine că am făcut parte din acest Parlament”, a spus Trășculescu. Președintele Camerei Deputaților, Valeriu Zgonea, i-a spus lui Trășculescu că îl felicită pentru această decizie și a suspendat, pentru câteva momente, ședința, pentru a pregăti hotărârea privind vacantarea postului de deputat.

Starea de fapt

Băsescu se justifică, Ponta atacă

Până la urmă confruntarea deschisă dintre premierul Victor Ponta și președintele Traian Băsescu, legată de prezența acestuia din urmă la Consiliul European, unde se discută bugetul UE pentru 2014 - 2020, este doar teoretic una de idei, cu nelipsite ingrediente de sorginte electorală. Este una de orgoliu. La Bruxelles se anunță un summit inflammat și negocierile premergătoare, extrem de complexe, tocmai așa ceva sugerează. În subsidiar, toată Uniunea Europeană se află în criză și nimeni nu e mulțumit de cum arată propunerea de buget lansată de Van Rompuy, care, la rândul său, invocă poziția donatorilor. Cum însuși președintele Traian Băsescu a declarat că a început negocierile prelabile - „lucrăm la crearea de alianțe, de găsire a unor soluții la nivelul Uniunii” - este firesc ca opțiunile sale în această privință să nu coincidă cu cele ale premierului Victor Ponta, fiecare aparținând la câmpuri politice europene diferite, deși nu este exclus ca, de data aceasta, estompat să fie tocmai acest criteriu. Confruntarea de care vorbeam are și subtilitățile ei și Traian Băsescu, în defensivă, a

făcut trimitere la „o serie de probleme suspendate”, care constituie semnale puternice, conform cărora Guvernul, clișeu consacrat, n-ar fi pregătit să respecte statul de drept și Constituția. „Singura mea obligație e să apăr interesele României în context european și, dacă e posibil, și din unghiul a ceea ce vorbim că vrem să construim în Europa: mai multă convergență, mai multă integrare”. Pe de altă parte, Traian Băsescu a spus că poate servi mult mai bine interesele țării decât ar putea s-o facă Victor Ponta, fiindcă „e mai bun decât acesta”. Aprecierile e, evident, subiectivă și provocatoare. Cel puțin la nivel public, Victor Ponta face un joc ceva mai complicat, fără să clacheze. Atacurile sale în cascadă sunt, de regulă, bine argumentate. Afirmase anterior că în discuție sunt interesele fundamentale ale României, iar președintele are obligația fie să obțină „ceea ce este corect pentru România”, fie să-și utilizeze dreptul de veto. „Să se bată pentru România, nu pentru scaunul lui. Asta trebuie să facă joi”. Ieri a urmat un nou atac al premierului, acesta arătând, în plenul Parlamentului, că scăderea fondurilor alocate României,

MIRCEA CANTĂR

cuprinsă între 7-8 miliarde euro, cum rezultă din propunerea formulată de președintele Consiliului European, Herman Van Rompuy, dar și noi condiții, menite a reduce capacitatea de absorbție a fondurilor europene, este de neacceptat. Mai mult, în opinia premierului, fiecare reprezentant al statelor europene trebuie să aibă sprijinul parlamentului național înainte de a merge la Consiliul European. „Nimeni nu se duce la Consiliul European ca să se reprezinte pe sine, și nici un stat nu acceptă o persoană care nu are alături de sine sprijinul instituțiilor fundamentale ale unui stat democratic”. Cum atât plățile efectuate în cadrul politicii de coeziune, cât și fondurile pentru politicile agricole comune (PAC), sunt prevăzute a fi reduse cu 29,5 miliarde euro, respectiv 25,5 miliarde euro, este clar că misiunea lui Traian Băsescu nu este deloc ușoară, și, deși se consideră plin de experiență și imbatabil politic, în materie de diplomație n-a impresionat, în nici o împrejurare, aruncându-se nu ra-reori cu capul înainte.

Ministerul Sănătății a devenit unitate de achiziție centralizată

Guvernul a adoptat, ieri, o ordonanță de urgență prin care Ministerul Sănătății devine unitate de achiziție centralizată, a anunțat, la Palatul Victoria, ministrul de resort, Raed Arafat (foto). Actul normativ prevede că orice minister se poate organiza sub forma unei

unități de achiziție, a precizat Arafat, după ședința de Guvern. „În baza acestei OUG, Ministerul Sănătății devine unitate de achiziție centralizată pentru anumite materiale și medicamente”, a spus Arafat. OUG are menirea de a elimina o serie de probleme din sistem, și

anume să reducă timpul între licitații și să asigure continuitatea în furnizarea de medicamente și echipamente medicale. OUG ar urma să faciliteze achiziționarea de medicamente oncologice, de echipamente de monitorizare, computere tomografe.



120 de tone de grapefruit distruse de autorități, din cauza conținutului ridicat de pesticide

O cantitate de 120 de tone de grapefruit, provenite din Turcia, au fost distruse din cauza conținutului ridicat de reziduuri de pesticide, fructele menționate fiind depistate în urma unor controale desfășurate, în perioada 26 octombrie - 16 noiembrie 2012, de către echipe mixte ale Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor (ANSVSA) și ale Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale (MADR). Potrivit unui comunicat al MADR, analizele realizate la laboratorul DSVSA București au indicat depășiri ale limitelor maxime admise de reziduuri de pesticide pentru substanța activă „Imazalil” din probe prelevate dintr-un lot de șase trans-

porturi de fructe, provenite din Turcia, a câte 20 de tone fiecare. MADR precizează că nici o cantitate din aceste fructe, provenind din lotul respectiv, nu a ajuns pe piață, întregul lot de 120 tone fiind confiscat și distrus. Prezența reziduurilor peste limita maximă admisă în aceste fructe provenite din Turcia, ridică serioase semne de întrebare asupra controalelor oficiale efectuate de către autoritățile competente turce, atât la nivelul producătorilor, cât și la controlul oficial în vederea exportului în alte state. Drept urmare, „în perioada următoare, echipele mixte ale ANSVSA și MADR vor intensifica verificările la toate transporturile provenind din Turcia, atât la pro-

Ponta: Gradul de absorbție a fondurilor europene de coeziune este de 20%, nu 10%

Premierul Victor Ponta afirmă că gradul de absorbție a fondurilor europene de coeziune a ajuns la 20%, România reușind să atragă până în prezent 4 miliarde euro din cele peste 19 miliarde euro alocate României pentru perioada 2007-2013. El a cerut miniștrilor, la începutul ședinței de ieri a Guvernului, să prezinte public „aceste cifre reale”, arătând că în dezbaterile televizate ar fi prezentate date inexacte. „La politica de coeziune, din cele 19 miliarde afectate României pentru perioada 2007-2013, plus regula n+2, au intrat - și mi-a confirmat-o chiar domnul Gherghina (n.r. - secretar de stat în Ministerul Finanțelor) - au intrat 4 miliarde. Patru din nouăsprezece nu ies 10% pe nici o matematică, patru din nouăsprezece înseamnă 20%. E puțin, e foarte pu-

țin, dar vă rog să comunicați corect și să nu lăsați minciunile repetate, cum că România are sub 10% și atunci nu mai trebuie să primească nimic. Nu, are 20%! La momentul preluării guvernării, avea într-adevăr sub 10%, însă pe baza a ceea ce am reușit în această toamnă, și anume acceptarea corecțiilor financiare și îndreptarea acelor neregularități constatate în perioada 2009-2011, la sfârșitul acestui an putem reîncepe trimiterea de cereri de decontare pentru POSDRU, pentru Dezvoltare Regională și pentru Mediu”, a afirmat Ponta. Acesta a adăugat că, pentru fondurile structurale, în fiecare an gradul de absorbție la plățile directe în agricultură este de aproape 100%, iar în cazul politicii de dezvoltare rurală gradul de absorbție este de 50% până în acest moment.

dusele de origine vegetală, cât și la cele de origine animală, în scopul protejării consumatorilor români, dar și europeni, sub aspectul siguranței alimentelor”, a declarat Daniel Constantin, ministrul Agriculturii. Întrebat dacă din cauza acestei probleme Turcia este un „punct suspect” în ceea ce privește importurile, ministrul a răspuns că „deja este”. „De aceea, cel puțin o perioadă de acum înainte, trebuie să analizăm cu mai mare atenție toate im-

porturile de fructe din Turcia”, a spus Constantin. „Imazalil” este o substanță activă, cu acțiune fungicidă, utilizată în combaterea bolilor la plante.



EDITOR:
S.C. CUVÂNTUL PRESS 2012 SRL

Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Plopoșor nr. 22A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1229/06.08.2012; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/C/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 30516403
Email: redactia@cvpress.ro
Internet: www.cvpress.ro

REDACTOR-ȘEF:
MIRCEA CANTĂR

Prim-redactor-șef adjuncț:
MAGDA BRATU

Redactor-șef adjuncț:
MARGA BULUGEAN

DEPARTAMENTE:

Actualitate: Laura Moțșirliche, Radu Iliceanu,
Alina Drăghici

Eveniment: Carmen Zuican

Politică: Marin Turcitu

Economie: Marga Bulugean

Cultură: Magda Bratu

Sport: Marius Cirstov, Cosmin Staicu

Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Responsabilitatea juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.



Eugen Călinoiu, candidat la Camera Deputaților, Colegiul 1

Eugen Călinoiu: **ARD** pune în mișcare motoarele dezvoltării!

P

Eugen Călinoiu, candidatul ARD pentru Camera Deputaților în colegiul 1 Craiova a participat la o întâlnire electorală cu locuitorii cartierului Craiovița Noua.

Mesajul său pentru craioveni a fost clar și tranșant: „ARD știe cum putem constitui o Românie competitivă, egală a partenerilor din UE. Stânga știe cum să – și mai rămânem patru ani din viață prin stagnare, populism, demagogie, în timp ce

singurul lor interes real e accesul la resurse și devalizarea bugetului pentru interesele personale și de grup”.

6 LUNI DE GUVERNARE DE STÂNGA = BLOCAREA ROMÂNIEI

Candidatul ARD a punctat marile stângăcii ale guvernării actuale. „Stângii socialiste i-au trebuit numai 6 luni de guvernare pentru a bloca România: investiții publice reduse drastic, fonduri europene suspendate, investiții străine în scădere dramatică, reforme esen-

țiale boicotate, dispreț pentru lege și instituțiile democratice. Alianța România Dreaptă pune în mișcare motoarele dezvoltării, reia reformele vitale, repornește inima României. Aceasta e fundamentul bunăstării”, a spus Călinoiu.

ARD VREA CREȘTERE PRIN PRODUCȚIE ȘI INOVAȚIE

„Dreapta înseamnă să dai mai puțini bani statului și să rămâi cu mai mulți bani în buzunar. Banii vin de la cei care produc valoare. De aceea programul nostru politic stimulează

dezvoltarea, antreprenoriatul, inovația, educația. Stânga vrea consum pe credit și pomeni, dreapta vrea creștere sănătoasă, prin producție și inovație. Stânga vrea cetățeni captivi și dependenți de stat, dreapta vrea oameni liberi. Stânga vrea politica intereselor personale și de grup, ARD face politică pentru oameni. Eu îmi doresc pentru Craiova **DEZVOLTARE** și **NU STAGNARE**, vreau **INVESTIȚII** pentru oameni și **NU RISIPĂ**, îmi doresc pentru România **INTEGRARE** și **NU IZOLARE**.”

Dan Cherciu: Finalizarea Sălii Polivalente nu ar fi fost posibilă fără ajutorul Dreptei



Dan Cherciu, candidat la Senatul României, colegiul 2

Candidatul ARD pentru Colegiul 2 Senat, Dan Cherciu, împreună cu candidatul ARD pentru Colegiul 3 Camera Deputaților, Laurențiu Mândrea, însoțiți de numeroși tineri, au fost prezenți la Sala Polivalentă din Craiova la meciul de handbal feminin SCM Craiova – IIC Zalău. Echipa ARD dorește să le încurajeze pe handbalistele

din Bănie, la primul lor meci din noua Sală Polivalentă.

„Mă bucur să le văd din nou pe sportivele noastre jucând în Sala Sporturilor din Craiova – a declarat Dan Cherciu. Este plăcut să vezi din nou Polivalenta plină de oameni care iubesc sportul. A durat destul de mult până când sala a fost finalizată, dar nu trebuia să

uităm că nu ar fi fost posibil acest lucru fără ajutorul miniștrilor partidelor ce formează Alianța pentru România. Sper ca în viitor, sportul craiovean să dea din nou nume mari, iar iubitorii acestuia să vină în număr cât mai mare să își susțină favoriții” – a mai adăugat candidatul ARD pentru Senatul României.

Stoica Ștefan (ARD): Posibilitățile de creștere economică ale agriculturii trebuie valorificate



Stoica Ștefan, candidat la Camera Deputaților, Colegiul 8

Stoica Ștefan, candidatul Alianței România Dreaptă pentru Colegiul 8 Băilești Camera Deputaților, s-a întâlnit, duminică, cu alegătorii din comuna Bârca prezenți în târgul de săptămână.

Stoica Ștefan i-a ascultat pe oamenii din Bârca și le-a prezentat acestora oferta electorală a Alianței România Dreaptă privind dezvoltarea sectorului agricol. Stoica a declarat că potențialul agriculturii românești a fost neglijat de guvernele de stânga.

„Fără discuție că prin-

cipalul nostru efort trebuie îndreptat către redresarea agriculturii românești și creșterea nivelului de trai al oamenilor care locuiesc în mediul rural. Dezvoltarea rurală a României a fost abandonată în perioada post-decembristă.

Este necesar ca imensele posibilități de creștere economică ale agriculturii și ale mediului rural să fie reevaluate și valorificate, atât prin investiții adecvate, cât și prin elaborarea sau actualizarea strategiilor de dezvoltare rurală integrată. Agricultură rămâne unul din sectoarele cu cel mai important potențial de creștere și unul din sectoarele pe nedrept neglijate de toate guvernările de stânga”, a spus Ștefan Stoica, candidatul ARD pentru Camera Deputaților pe Colegiul 8 Băilești, după întâlnirea cu alegătorii din comuna Bârca.



Dorin Mărgărit: măsuri urgente pentru creșterea siguranței în Popoveni și Făcăi

P



Dorin Mărgărit, candidat la Camera Deputaților, Colegiul 4

Dorin Mărgărit, candidatul ARD pentru Colegiul 4 Craiova, s-a întâlnit cu alegătorii din cartierele Popoveni și Făcăi.

Candidatul Alianței România Dreaptă pentru Camera Deputaților Colegiul 4 Craiova, a declarat, după ce s-a întâlnit cu alegătorii, că oamenii care locuiesc în aceste zone se simt în nesiguranță, iar instituțiile statului trebuie să se implice în tragerea la răspundere a celor care, prin diverse acțiuni de ordin infracțional, perturbă viața acestor persoane.

„Locuitorii din cartierul Popoveni sunt, pe bună dreptate, deranjați de faptul că diverse persoane vin și aruncă cantități considerabile de gunoi în apropierea locuințelor lor. Deși au făcut foarte multe sesizări la poliție, până acum nu s-a luat nicio măsură

pentru remedierea acestei situații, ceea ce este anormal. Mai mult decât atât, disperați de situație, oamenii sunt dispuși, ca pe banii lor să monteze camere video de supraveghere și să pună imaginile la dispoziția poliției, numai să se facă ceva. Și eu personal voi face o sesizare în acest sens”, a spus Dorin Mărgărit, candidatul ARD pentru Camera Deputaților pe Colegiul 4 Craiova.

STOP SPARGERILOR DE LOCUINȚE ÎN FĂCĂI

În ceea ce privește cartierul Făcăi, locuitorii de aici se confruntă cu foarte multe spargerii de locuințe, iar mulți dintre copiii din zonă sunt atacați de grupuri de infractori minori care prin intimidare, amenințări și chiar violență, îi deposedează de diverse bunuri, inclusiv de produsele pe care le primesc la școală

prin Programul „Laptele și cornul”.

„SUNTEM DEPARTE DE CONDIȚIILE NORMALE”

„Vorbind de condiții de trai la nivelul anilor 2012, însă ceea ce se întâmplă în această zonă este departe de condițiile normale de civilizație, educație, siguranța cetățeanului. Pe lângă faptul că aici frecvent locuințele oamenilor sunt sparte și copiii sunt terorizați de tot felul de grupuri de minori care nu merg la școală din diverse motive, însă exercită tot felul de acțiuni de intimidare asupra copiilor de aici, încât mulți dintre aceștia nu mai vor să iasă neînsoțiți din curte. Ceea ce este absolut anormal, pentru că din nou instituțiile statului nu își fac treaba”, a mai spus Dorin Mărgărit.

În această săptămână candidatul ARD pe Colegiul 4 Camera Deputaților Craiova va continua seria întâlnirilor cu alegătorii din colegiul său.

Constantin Dascălu: Sprijin pentru comuna Mischii



Constantin Dascălu, candidat la Camera Deputaților, Colegiul 2



Aflat în campanie electorală alături de candidatul pentru Senat în Colegiul 1 Craiova, Dincă Marinică, deputatul Constantin Dascălu s-a întâlnit cu autoritățile locale și cetățenii comunei Mischii. Deputatul a dezbătut, împreună cu oamenii comunei, probleme de actualitate din localitate.

Constantin Dascălu a ascultat problemele fiecărui om și a punctat importanța rezolvării cât mai urgente a situațiilor privind lipsa canalizării, necesitatea extinderii rețelei de gaze, asfaltarea drumurilor și reparația bisericii din sa-

tul Motoei. „În calitate de deputat și viitor membru al Parlamentului României, vă spun că situația în care se află comuna dumneavoastră, dar și alte comune din județul Dolj, nu este compatibilă cu statutul României de membră a Uniunii Europene. Nivelul de trai trebuie ridicat, iar aceste probleme pe care dumneavoastră mi le ridicați astăzi ar fi trebuit rezolvate de multă vreme. Împreună cu echipa ARD, voi încerca să atrag fonduri europene pentru dezvoltarea zonei, astfel încât lucruri precum cauzalizarea, rețeaua de

gaze sau drumurile asfaltate să devină ce ar trebui să fie, de fapt, într-o țară europeană: o normalitate”, a spus Dascălu.

Și primarul comunei Mischii a fost asigurat de întreaga implicare a celor doi candidați ARD în implementarea proiectelor deja aprobate.

„Cu ajutorul unor voci care să vorbească pentru oamenii din Dolj, și nu pentru a se auzi vorbind, vom ajuta la implementarea proiectelor deja aprobate. Este vorba despre Căminul Cultural și Parcul Fotovoltaic, proiectele ce trebuie începute fără întârziere”, a mai spus Constantin Dascălu.

Solicităm Poliției să oprească vandalizarea materialelor electorale



Șerban Ileana, candidat la Camera Deputaților, Colegiul 5



Reprezentanții Alianței România Dreaptă solicită Inspectoratului de Poliție al Județului Dolj să se implice în stoparea acțiunilor de vandalizare a materialelor electorale ale candidaților ARD din Dolj.

Ultimele acțiuni de acest fel au avut loc în noaptea de sâmbătă spre duminică în comunele Scaști și Argetoia unde panourile poliplan și banerile candidaților ARD

Ileana Șerban, candidat pentru Camera Deputaților pe Colegiul 5 Filiași, și Nicolae Giugea, candidat pentru Senat pe Colegiul 3 Filiași-Cetate, precum și ale primarului din Argetoia, Mireea Bezna, care îi susține pe cei doi, au fost tăiate.

„Pozele noastre de pe aceste panouri poliplan au fost pur și simplu decupate. În comuna Argetoia s-a autosesizat poliția și sper să folosească imaginile de pe

camera de supraveghere video a magazinului în apropierea cărui era amplasat respectivul cadru metalic și să îi găsească pe vinovați. Cu situații asemănătoare ne confruntăm și în satul Saleia (comuna Argetoia) unde ne-a fost tăiat bannerul amplasat în apropierea locuinței primarului nostru, precum și în comuna Scaști unde aveam un panou electoral situat lângă locuința unui membru PDL”, a declarat Ileana Șerban.

Cum văd copiii Craiova

Copiii din Craiova le cer autorităților locale să facă mai mult pentru ei. Primarul și viceprimarii copiilor le-au cerut, ieri, omologilor lor de la Primăria Craiova să se îngrijească, îndeosebi, de ele-

Sala Mare a Primăriei Craiova a fost plină, ieri, de elevii care au venit să participe la ședința extraordinară a Consiliului Local al Copiilor Craiova. Întâlnirea a fost organizată cu prilejul Zilei internaționale a drepturilor copiilor și a fost o ocazie potrivită pentru ca primarul și viceprimarii adulți să stea la aceeași masă cu reprezentanții copiilor. Noul primar al copiilor, Alexandru Dascălu, le-a atras atenția autorităților că sunt câteva lucruri care nu merg deloc bine în ceea ce-i privește pe cei mai tineri dintre cetățenii municipiului nostru.

„Holurile Spitalului de Urgență au fost pline de copiii care veneau acuzând dureri de burtică, febră foarte mare, dureri de cap, iar personalul medical era insuficient pregătit pentru a aborda copiii și a le face cât mai ușoară perioada în care sunt bolnavi, în majoritatea timpului părinții fiind umiliți, tratați ca niște iresponsabili care vin în fugă la spital pentru o febră”, a spus acesta. Ca soluție, copiii recomandă amenajarea unui ambulatoriu de pediatrie cu specialiști, dotări adecvate pentru a realiza inclusiv analize și care să aibă în prim-plan sănătatea copilului și confortul său emoțional.

Copiii cu dizabilități au nevoie de sprijin

Copiii mai cred că în Craiova este afectat dreptul la educație. 12% din copii nu merg la școală din cauza sărăciei și

vii cu dizabilități, care nu beneficiază de nici o condiție pentru a merge la școală. Copiii au ridicat și problema educației în școli și a modului cum sunt tratați în spitalele din Bănie.

ignoranței părinților; 35% din preșcolari nu au mers niciodată la grădiniță din cauza lipsei de personal, a supra-aglomerării grupelor și a condițiilor sanitare precare, iar peste 80% din copiii de până la 2 ani nu au acces la programele de tip creșă. Dar cea mai stringentă problemă pare să o aibă copiii cu dizabilități. În raportul Consiliului Local al Copiilor se spune că în Craiova nu există, în acest moment, rampe adaptate pentru copiii și tinerii cu dizabilități, chiar funcționează microbuze pe ale căror uși nu poate intra un cărucior cu rotile. „Școlile din Craiova nu beneficiază de dotări adaptate cerințelor speciale ale copiilor cu dizabilități fizice. Personalul școlar este insuficient pregătit în a

integra într-o clasă copii cu dizabilități fizice”, a mai spus primarul copiilor, fiind susținut de unul dintre părinții copiilor cu dizabilități. Inspectorul școlar general adjunct Nicușor Cotescu le-a spus copiilor că ISJ Dolj va încerca să facă tot posibilul pentru rezolvarea acestor probleme.

Olguța, către elevi: „Să intrați în politică!”

Primarul Lia Olguța Vasilescu le-a spus copiilor că trebuie să se implice mai mult în viața publică și că nu trebuie să ocolească nici politica. „Astăzi am avut zi de teren și m-a însoțit și domnul primar, care a văzut și el cum lucrează firmele din Craiova. Cinci stau proptiți în lopată și unul muncește,



care, de regulă, e Dorel care ne sparge conducta de apă, cum s-a întâmplat săptămâna trecută. În general, s-a speriat de cât de multe acte semnez eu, deși a văzut doar o mică parte. Până la ora 12.00, mi-au venit doar câteva sute de hârtii, dar până la noapte, când plecăm acasă, eu i-am spus că mai am câteva alte mii de hârtii și dacă o să aibă răbdare se poate uita în ele”. De asemenea, Olguța Vasilescu le-a spus copiilor că una dintre cele mai neplăcute îndatoriri ale primarului este și aceea de a semna hârtii. „Să știți că atunci când se spune că semnez ca primarul nu e o glumă, semnez până te doare mâna. Să știți că odată am făcut și eu parte din parlamentul adolescenților, în 1990, și chiar mi s-a realizat visul, am ajuns parlamentar. Vă urez și dumneavoastră să deveniți parlamentari, consilieri județeni și să nu ieșiți din politică pentru că avem nevoie de oameni tineri în politică și de oameni curați, care vor să schimbe ceva”.

Consiliul Local al Copiilor din Craiova are 15 ani

Copiii au venit cu o propunere de colaborare cu Consiliul

Local Municipal Craiova, care să se desfășoare în patru etape. Până în luna iunie 2013, aceștia și-au plănuț să facă cercetări în rândul elevilor – de la clasele 0 și până la clasele XII-a –, pentru identificarea problemelor și soluțiilor pe care aceștia le propun. Până la 1 august 2013, vor scrie un raport de cercetare și, pe baza acestuia, să compună, împreună cu Consiliul Județean al Copiilor, un draf de politici locale, care să fie apoi puse în aplicare. De asemenea, copiii au cerut sprijinul consilierilor municipali pentru alegerile pentru viitorul mandat, care vor avea loc în aprilie 2013.

Consiliul Local al Copiilor Craiova a luat ființă în 1997 și nu are orientare politică. Se adresează, în primul rând, copiilor de 12-13 ani (din clasele a VI-a și a VII-a) și funcționează după modelul consiliilor locale ale adulților, având un primar, doi viceprimari, un secretar și comisii de specialitate. Prin intermediul acestor structuri, care se găsesc peste tot în țară, copiii li se asigură posibilitatea de a-și exprima părerile și aspirațiile, de a-și formula și pune în aplicare proiectele proprii.

DGFP Dolj organizează sesiuni de informare a contribuabililor

Conducerea Direcției Generale a Finanțelor Publice Dolj anunță că, de la data de 1 ianuarie 2013, va fi introdus un sistem de plată a TVA la

încasarea facturilor. Pentru a veni în sprijinul celor interesați, finanțistii doljeni organizează sesiuni de informare a contribuabililor.

Prin Ordonanța Guvernului nr. 15/2012 pentru modificarea și completarea Legii nr. 571/2003 privind Codul Fiscal, au fost introduse prevederi pentru implementarea unui sistem de plată a TVA la încasarea facturilor, cu intrare în vigoare la data de 1 ianuarie 2013, anunță conducerea Direcției Generale a Finanțelor Publice Dolj. Având în vedere caracterul de noutate al acestor prevederi, conducerea Fiscului doljean s-a gândit să organizeze sesiuni de instruire a contribuabililor

cu privire la sistemul TVA la încasare. Acestea sunt programate să se desfășoare pentru zilele de **27 noiembrie și 4 decembrie, la ora 14.00**, la sediile unităților fiscale de care aparțin. Conducerea DGFP Dolj precizează că accesul contribuabililor la aceste instruirii este gratuit și se realizează pe baza înscrierilor ce vor fi transmise organului fiscal la care sunt arondați, la următoarele coordonate: la Administrația Finanțelor Publice a municipiului Craiova și Administrația Finanțelor

Publice pentru Contribuabili Mijlocii Dolj – la numărul de telefon 0251/40.22.28 sau e-mail Asistenta.DJ@mfinante.ro; la Administrația Finanțelor Publice a municipiului Băilești – la numărul de telefon 0251/312.169 sau e-mail Admin-BLDJCFNX01.DJ@mfinante.ro; la Administrația Finanțelor Publice a municipiului Calafat – la numărul de telefon 0251/333.231 sau e-mail Admin-CLDJCFNX01.DJ@mfinante.ro; la Administrația Finanțelor Publice a orașului Filași



– la numărul de telefon 0251/441.835 sau e-mail Admin-FLDJCFNX01.DJ@mfinante.ro; la Administrația Finanțelor Publice a orașului Segarcea – la numărul de telefon 0251/210.644 sau e-mail Admin-SGDJCFNX01.DJ@mfinante.ro; la Administrația Finan-

țelor Publice a orașului Bechet – la numărul de telefon 0251/336.795 sau e-mail Admin-BCDJCFNX01.DJ@mfinante.ro. De asemenea, informații suplimentare se pot obține la Biroul asistență contribuabili, din cadrul D.G.F.P. Dolj – telefon 0251/402.228.

Militarul și polițistul local acuzați de șantaj deferiți justiției și puși în libertate

Procurorii Parchetului de pe lângă judecătoria Craiova i-au trimis în judecată pe militarul și polițistul local din Craiova acuzați de șantaj. Procurorii au obținut și menținerea arestării preventive a celor doi, la Judecătoria Craiova, însă Tribunalul Dolj a

admis recursurile și a înlocuit arestarea preventivă cu obligarea de a nu părăsi localitatea de domiciliu, astfel că au fost puși în libertate pe 14 noiembrie. Primul termen al procesului în care sunt judecați este stabilit pentru 29 noiembrie a.c.

Reamintim că Adrian Maryus Bălășoiu, angajat al Poliției Locale Craiova, și caporalul Cristian Irinel Dionisie, militar angajat la una din unitățile din municipiu, ambii în vârstă de 37 de ani, au fost arestați preventiv pe 16 octombrie a.c., sub acuzația de șantaj. Asta după ce, cu o zi înainte, fuseseră prinși în flagrant, în parcare hipermarket-ului „Real” din Craiova, în timp ce primeau 1.500 de lei, reprezentând prima tranșă dintr-un total de 5.000 de lei la un bărbat care depusese plângere că este șantajat de cei doi. După cum au comunicat la momentul respectiv și au reținut în rechizitoriul întocmit la finalizarea cercetărilor, de la sfârșitul lunii septembrie și până în momentul prinderii în flagrant, Bălășoiu și Dionisie „au amenințat cu vătămarea integrității corporale partea vătămată P. M., administrator al unei societăți comer-

cială din Craiova, pentru a o constrânge să le dea o sumă de bani”. Partea vătămată, Marius Pavelescu, administrator al SC Gimar Conrep SRL, firmă ce se ocupă cu termoizolații, s-a prezentat la Parchet și le-a declarat procurorilor că Bălășoiu și Dionisie l-au amenințat în repetate rânduri că îl taie sau îl bagă în spital dacă nu le dă 5.000 de lei, reprezentând o datorie pe care Pavelescu ar fi avut-o către un prieten de-al lor, care efectuase o lucrare pentru firma sa și nu își primise banii. Se pare că lucrarea fusese făcută, conform înțelegerii, Pavelescu ar fi încasat contravaloarea, aproximativ 7.000 de lei, din care trebuia să oprească TVA-ul și un comision, însă nu i-a mai dat cunoștinței lui Bălășoiu și Dionisie cei aproximativ 5.000 de lei, așa cum bătuseră palma inițial. Pavelescu i-a înregistrat pe cei doi bărbați în timp

ce-l amenințau și i-a reclamat la Parchet, declarând în fața oamenilor legii că nu avea nici o cale legală de a scoate din încasări suma cu pricina pentru a o remite celor doi.

Luni, după realizarea flagrantului, Adrian Maryus Bălășoiu și Cristian Irinel Dionisie au fost duși la sediul Parchetului de pe lângă Judecătoria Craiova, au fost audiați, procurorul de caz dispunând reținerea lor pentru 24 de ore, ulterior fiind arestați preventiv pe 29 de zile.

Săptămâna trecută, pe 12 noiembrie, procurorii Parchetului de pe lângă Judecătoria Craiova au dispus trimiterea în judecată a lui Dionisie și Bălășoiu pentru comiterea infracțiunii de șantaj, dosarul fiind înregistrat pe rolul Judecătoriei Craiova. În același timp, procurorii au cerut instanței menținerea arestării preventive a celor doi, solicitare admisă de judecători. Inculpații au fă-



cut însă recurs, care s-a judecat miercuri, 14 noiembrie a.c., la Tribunalul Dolj, judecătorii de aici hotărând să admită recursurile formulate de Adrian Maryus Bălășoiu și Irinel-Cristian Dionisie. Astfel, Tribunalul Dolj le-a înlocuit celor doi arestarea preventivă cu măsura obligării de a nu părăsi localitatea de domiciliu, respectiv municipiul Craiova, astfel că au fost puși în libertate. Aceștia au de respectat o serie de obligații, între care să nu ia le-

gătura unul cu celălalt, dar nici să nu se apropie de partea vătămată și de ceilalți martori din dosar, să se prezinte la instanță ori de câte ori sunt chemați, să se prezinte la Poliția municipiului Craiova ori de câte ori sunt chemați, să nu își schimbe locuința fără încuviințarea instanței, să nu dețină, să nu folosească și să nu poarte nici o categorie de arme. Primul termen de judecată al procesului a fost stabilit pentru 29 noiembrie a.c.

Un mort și doi răniți grav în urma unor accidente de circulație



Primul eveniment s-a petrecut în jurul orei 17.30, pe DJ 552, în afara localității Bucovăț. Potrivit polițiștilor Serviciului Rutier Dolj, Dumitru Hangiu, de 29 de ani, din Craiova, în timp ce conducea o autoutilitară pe DJ 552, pe fondul neatenției în conducere, a lovit o căruță care se deplasa în aceeași direcție

O persoană și-a pierdut viața și alte două au fost rănite grav în urma a două accidente de circulație petrecute, luni seara, pe drumurile din județ.

de mers, fără a fi echipată corespunzător, condusă de Marin Ispas, 69 de ani, din comuna Bucovăț. În urma accidentului, a rezultat rănirea gravă a căruțașului și a lui Constantin Vitan, de 38 de ani, din comuna Coșoveni, pasager în autoutilitară.

Ambii au fost preluați de ambulanțe SMURD și transportați la Spitalul Clinic Județean de Urgență Craiova, unde s-a constatat că suferiseră multiple fracturi. Pasagerul a fost rănit din cauza faptului că în căruță erau mai multe bucăți de lemn, una dintre acestea pătrunzând prin parbrizul autoutilitarei și lovindu-l pe Constantin Vitan. Polițiștii



au întocmit în cauză dosar penal, cercetările fiind continuate sub aspectul comiterii infracțiunii de vătămare corporală din culpă.

Aproximativ o jumătate de oră mai târziu, în jurul orei 18.00, pe DE 70 Craiova – Filiași, în afara localității Coțofenii din Față, un tânăru a fost spulberat de un TIR. Din cerce-

tările polițiștilor de la Biroul Drumuri Naționale și Europene s-a stabilit că Mladen Ranicovic, de 47 de ani, din Serbia în timp ce conducea un TIR pe DE 70, l-a accidentat pe Gheorghita Anechitei, de 23 de ani, din comuna Ionești, județul Gorj. Medicii de pe ambulanța SMURD ajunsă la fața locului n-au mai putut face nimic pentru tânăr, care a decedat în urma leziunilor suferite, iar polițiștii au stabilit că victima s-a angajat în traversarea străzii prin loc nemarcat, nesemnălizat corespunzător și fără să se asigure. În cauză a fost întocmit dosar penal pentru comiterea infracțiunii deucidere din culpă, după cum au mai precizat reprezentanții IPJ Dolj.

Sâmbătă se vor alege președinții și loctitorii secțiilor de votare

Reprezentanții Tribunalului Dolj anunță faptul că, în conformitate cu prevederile Legii nr. 35/2008 pentru alegerea Camerei Deputaților și a Senatului, cu modificările și completările ulterioare, sâmbătă, 24 noiembrie, la ora 12.00, la sediul Tribunalului Dolj din Craiova, strada „Bretea” nr. 12, va avea loc tragerea la sorți pentru desemnarea președinților și loctitorilor secțiilor de votare din județul Dolj.



Autorul accidentului din Călărași a fost găsit și arestat

Tânărul de 22 de ani din localitatea Călărași care a accidentat un bătrân din localitate cu o mașină furată și apoi a dispărut a fost prins de polițiști, în cursul zilei de ieri. Oamenii legii l-au prezentat procurorilor și apoi instanței de judecată, astfel că tânărul a fost arestat preventiv pentru 30 de zile, fiind introdus în arestul IPJ Dolj.



Ieri-dimineață, polițiștii din Călărași au reușit să afle unde se ascunde Daniel Pencu, de 22 de ani, și au pus mâna pe el. Se pare că acesta nu părăsise localitatea după comiterea faptei, întrucât a fost prins prin

Călărași. Oamenii legii l-au dus în fața procurorilor, apoi, în cursul după-amiezii, a fost prezentat magistraților Judecătoriei Craiova, care au dispus arestarea preventivă a lui Pencu pentru 30 de zile. Tânărul este acuzat de

ucidere din culpă, conducere fără permis, părăsirea locului accidentului fără încuviințarea Poliției și furt.

Reamintim că, duminică seara, după ora 18.30, Daniel Pencu, de 22 de ani, din comuna Călărași, în timp ce conducea un autoturism Dacia 1310 pe DN 54 A, prin localitate, în momentul în care a vrut să vireze pentru a schimba direcția de mers spre stânga a pierdut controlul direcției și a pătruns pe trotuar, unde l-a accidentat grav pe Gheorghe Buculescu, de 74 de ani, tot din Călărași. Bătrânul a decedat ulterior, la spital, iar Daniel Pencu a abandonat mașina și a dispărut, fără să-l intereseze starea victimei. Polițiștii au stabilit că autorul nu are permis de conducere, iar mașina îi aparținea unui localnic, Florin Roșca, iar Pencu o furase.

Spitalul Județean de Urgență, tratat cu prioritate de Consiliul Județean Dolj

Președintele Consiliului Județean Dolj și lider al organizației județene a PSD, Ion Prioteasa, a declarat, ieri, în cadrul unei conferințe de presă, că Spitalul Clinic Județean de Urgență Craiova, una dintre cele mai mari unități medicale din România, reprezintă „prioritatea zero” în strategia investițională a administrației județene în perioada 2012-2016. Conferința de presă a fost susținută după o întâlnire pe care președintele Consiliului Județean Dolj, Ion Prioteasa, alături de secretarul de stat în Ministerul Administrației și Internelor Mihai Fifor, candidat USL în Colegiul 2 Senat Craiova, secretarul de stat în Ministerul Sănătății Răzvan Vulcănescu și vicepreședintele Consiliului Județean Cristinel Iovan au avut-o cu peste 100 de cadre medicale de la Spitalul Clinic Județean de Urgență Craiova.

“I-am cerut domnului secretar de stat în Ministerul Sănătății Răzvan Vulcănescu să transmită mai departe către conducerea ministerului că Spitalul Județean are nevoie de o înșănătoșire urgentă, pentru că de 40 ani nu a mai avut loc o intervenție substanțială, atât în ceea ce privește reabilitarea, cât și în ceea ce privește dotarea. Am transmis un mesaj cadrelor medicale că dorim să ne implicăm cu toată forța la Spitalul Județean, în reabilitarea lui, în rezolvarea unor probleme. De aceea ne dorim să avem Ministerul Sănătății alături de noi, cel puțin în ceea ce privește dotarea, dacă nu chiar și în alte lucruri cu care ne-ar putea sprijini în viitor. Suntem gata să abordăm o problemă spinoasă, care se referă la zona de urgență a unității medicale, ce are încă destule lacune. Specialiștii ne-au transmis că încă este nevoie de o intervenție aici și atunci, în curtea interioară din spatele Unității de Primiri Urgențe a spitalului, vom ridica o clădire de două etaje pe care o vom lega de UPU și în acest fel vom rezolva problemele de spațiu ale UPU. Ne gândim la o suprafață de peste 1.000 de metri pătrați. Sperăm ca acest proiect să fie palpabil până la sfârșitul anului viitor. O altă problemă urgentă pentru care spitalul nu poate să primească cel mai înalt grad în clasificarea Ministerului Sănătății și, pe cale de consecință, nu poate beneficia de circa 100 de miliarde de lei vechi,

se referă la lipsa unei clinici de chirurgie cardiovasculară. Ne propunem să construim o clădire pe două etaje în fața Unității de Primiri Urgență, care să dețină o sală de operații și două saloane de câte 25 de paturi pentru pacienți. Suntem pregătiți să depunem și să aplicăm pe fonduri europene un proiect privind anveloparea acestui spital, adică o abordare complexă a spitalului”, a declarat președintele Consiliului Județean Dolj, **Ion Prioteasa**.

Răzvan Vulcănescu: “Salutăm și susținem demersurile Consiliului Județean Dolj”

Secretarul de stat în Ministerul Sănătății, Răzvan Vulcănescu, a salutat implicarea autorităților județene în sectorul sanitar prin investițiile pe care le face, afirmând că, în măsura posibilităților, ministerul va susține Consiliul Județean Dolj în demersurile investiționale pe care le face. “Vreau să-l felicit pe domnul Ion Prioteasa pentru interesul pe care îl demonstrează pentru domeniul sănătății. Mă aflu astăzi alături de colegul meu din MAI, domnul secretar de stat Mihai Fifor, în calitate de colaboratori pentru ce dorim să construim în perioada următoare împreună cu Ministerul Afacerilor Europene și care se va transforma, plecând de la prioritățile și necesitățile reale din sistem, în strategia din domeniul sănătății din intervalul 2013-2020. Această strategie va sta la baza finanțării sis-



temului sanitar din România în intervalul respectiv și va fi în deplină corelație cu Strategia Europa 2020. Spun acest lucru pentru că în perioada anterioară, din păcate, Ministerul Sănătății nu a deținut coordonarea proiectelor de pe fondurile structurale disponibile în intervalul 2007-2013. Noi salutăm astfel de demersuri pe care domnul președinte al Consiliului Județean Dolj le-a prezentat și, în măsura în care putem, cu siguranță le vom susține”, a declarat secretarul de stat în Ministerul Sănătății Răzvan Vulcănescu.

Cristinel Iovan: “Încercăm să folosim cât mai bine fondurile europene”

La rândul său, vicepreședintele Consiliului Județean Dolj Cristinel Iovan a spus că la nivelul Consiliului Județean Dolj s-a investit în două mari proiecte regionale, Aeroportul Craiova și Spitalul Județean de Urgență. “Sunt două proiecte care dezvoltă Oltenia. De-a lungul timpului am încercat să facem alături de specialiștii noștri o evaluare a costurilor legate de o reparație capitală a spitalului. Suma se apropie de 50 de milioane de uro. Este clar că nu o putem acoperi de la bugetul județean sau de la Ministerul Sănătății și nici prin interme-

diul unui program european. În ceea ce privește investiția în Spitalul Județean, încercăm să folosim cât mai bine ceea ce am învățat în anii trecuți – atragerea fondurilor europene. Ne bucurăm să constatăm că de această dată un alt ministru – cel a Dezvoltării – din Guvernul Ponta se gândește la lansarea unui program de reabilitare termică, unde noi sperăm că și cu ajutorul Ministerului Sănătății, care plătește o expertiză a cărei valoare se apropie de suma de 200.000 de euro, vom depune documentația pentru a atrage fondurile necesare anvelopării spitalului. Ca noutate, am putea merge și cu un sistem de panouri solare care să asigure încălzirea apei menajere, scăzând astfel costurile utilităților care sunt destul de mari. De asemenea, mai apare un lucru pentru care acest spital trebuie să fie pregătit – unitatea SMURD la Craiova și un elicopter care va sta în permanență aici, va presupune ca acele cazuri complicate care se întâmplă în alte județe din Oltenia vor fi aduse în primă fază aici, la Craiova. Spitalul trebuie să fie pregătit pentru preluarea acestor cazuri și numai în situații excepționale ele să fie duse mai departe la București”, a declarat vicepreședintele Consiliului Județean Dolj **Cristinel Iovan**.



Mihai Fifor, secretar de stat în cadrul MAI, candidat USL în Colegiul 2 Senat Craiova: “Eu cred că a fost o întâlnire cât se poate de bună, pentru că am reușit să punem la aceeași masă conducerea spitalului și o parte din personalul medical al unității, Consiliul Județean Dolj și Ministerul Sănătății. Cadrele medicale au ridicat o serie de probleme legate de dotarea secțiilor acestui spital. Rezolvarea acestor probleme, corelate cu investițiile pe care Consiliul Județean Dolj le-a făcut sau urmează să le facă, oferă rețeta potrivită pentru ca acest spital să devină cu adevărat regional. Acest tip de colaborări va continua, pentru că noi suntem alături de Ministerul Sănătății și lucrăm în comitetele consultative tematice pentru programarea 2014-2020, perioadă în care Ministerul Sănătății va gestiona fondurile europene pentru sistemul sanitar, lucru care nu s-a întâmplat până acum”.

Ajutor financiar de la Consiliul Județean Dolj pentru companiile aeriene care vin la Craiova

Consiliul Județean Dolj a primit o decizie din partea Comisiei Uniunii Europene prin care i se dă posibilitatea să aloce sume de bani companiilor aeriene ce vor dori să zboare de pe Aeroportul In-

ternațional Craiova către noi destinații, alese în urma unor studii care se vor face cu privire la destinația deplasării cetățenilor din această regiune, fără ca ajutorul să fie considerat unul de stat.

“Ne-am adresat Comisiei Europene de la Bruxelles, cerând să ne ajute să demarăm proiectul nostru cu zborurile de pe aeroportul Craiova, ajutând și noi aceste companii care nu vor veni la început cu toată deschiderea, pentru că este greu să umpli un avion care să plece de la Craiova. Clujul și Doljul s-au adresat celor care erau îndreptățiți să constate că de fapt noi nu venim cu un ajutor de stat, ci este în interesul cetățenilor. Astăzi suntem în posesia unei decizii a Comisiei Europene care ne permite să facem inclusiv o infuzie din banii

Consiliului Județean Dolj și o alocați către o firmă care ar dori să zboare către niște destinații pe care noi le vom alege. Avem o înșiruire a sumelor pe care putem să le alocăm în fiecare an pe o perioadă de 7 ani în care să existe circa 20 de destinații noi, dar nu mai mult de patru destinații anuale. Pe bugetul anului viitor noi vom aloca o sumă, nu putem spune acum cât, către o anumită destinație. Se va face o licitație publică la care să participe orice companie aeriană dorește”, a declarat președintele Consiliului Județean Dolj, **Ion Prioteasa**.

Mai multe zboruri low-cost

În următorii ani se vor scoate la licitație mai multe trasee, spre diverse destinații solicitate de olteni, la care vor participa companii aeriene din toată Europa. “Bani pe care Consiliul Județean îi va oferi ca o cotă parte din cheltuielile de publicitate unui operator care va începe zboruri către o destinație nouă din Craiova sunt bani luați din bugetul aeroportului Craiova, nu sunt bani în plus. Faptul că am reușit să aducem un operator low-cost la Craiova înainte de această decizie ne asigură o garanție în fața



celorlalți operatori către care ne vom adresa în perioada următoare. În ceea ce privește rutele la care ne-am gândit, discutamem cu cei de la Wizzair șase destinații – Bergamo, Londra, Barcelona, Koln, Paris și Bruxelles. Vom lansa cel

mai probabil o licitație pentru maximum trei destinații. În mintea mea cu certitudine cele trei vor fi câștigate de companii low-cost și nu neapărat de Wizzair”, a afirmat **Mircea Dumitru**, directorul Aeroportului Craiova.

Camera Deputaților și reprezentanța UNICEF – un parteneriat pentru promovarea drepturilor copilului



„UNICEF este o organizație recunoscută la nivel global pentru proiectele sale dedicate copiilor. În România, UNICEF a contribuit activ în ultimii ani la dezvoltarea de politici pentru protejarea drepturilor și pentru sporirea bunăstării copiilor români. Avem nevoie de experiența UNICEF în acest domeniu, tocmai de aceea îmi face o deosebită plăcere să anunț semnarea Scrisorii de intenție care va contribui la o mai strânsă cooperare pentru următorii patru ani între Camera Deputaților și Reprezentanța UNICEF în România. Cred cu tărie că acest parteneriat va duce la o promovare

și o susținere mai bună a drepturilor copiilor în România și va reprezenta un sprijin pentru toți deputații care vor promova acțiuni și legi în acest domeniu”, a declarat Valeriu Zgonea.

Camera Deputaților va susține inițiativele UNICEF în favoarea copiilor

La rândul său, reprezentantul UNICEF în România, Sandie Blanchet, a subliniat: „Mă bucur că semnarea acestei scrisori de intenție a avut loc chiar de Ziua Internațională a Drepturilor Copilului ca recunoaștere a faptului că, în ultimii 20 de ani, România a făcut progrese

considerabile în ceea ce privește respectarea drepturilor copilului. Prin acest parteneriat, Camera Deputaților și UNICEF vor colabora îndeaproape pentru ca toți copiii și, în special, copiii vulnerabili să se bucure de drepturile lor: să crească în familiile lor biologice, să aibă acces la servicii de sănătate, să meargă la școală, să fie protejați împotriva violenței. Chiar dacă mai sunt chestiuni nerezolvate de pe agenda privind drepturile copilului, UNICEF recunoaște că România poate să ofere exemple de bună practică și să împărtășească din experiența sa țărilor din regiune”.

În cadrul parteneriatului, Camera Deputaților și Reprezentanța UNICEF în România se angajează să sprijine punerea în aplicare și monitorizarea drepturilor copilului în România, în regiune și în întreaga lume, inclusiv prin organizarea de dezbateri naționale și internaționale. De asemenea, în domeniile de interes comun, Camera Deputaților și UNICEF se vor informa reciproc și se vor consulta cu privire la

progresele făcute în respectarea drepturilor copilului. În plus, Camera Deputaților va susține inițiativele UNICEF în favoarea copiilor și mobilizarea resurselor pentru drepturile copilului, inclusiv prin organizarea de întâlniri, conferințe și evenimente sub Înaltul Patronaj al Camerei Deputaților.

UNICEF este prezent în România și în alte 190 de țări și teritorii pentru a promova supra-

viațuirea și dezvoltarea copiilor din perioada copilăriei mici până la adolescență. În România, UNICEF susține drepturile copiilor prin programe de sănătate și nutriție, educație de calitate, precum și prin protecția copiilor împotriva violenței, neglijenței și HIV/SIDA. UNICEF este susținut financiar integral prin contribuțiile voluntare ale persoanelor fizice, corporațiilor, fundațiilor și a guvernelor.



„Deși este o comună nouă, Ghidiciul a luat-o mult înaintea altor localități, pentru că are un primar de ispravă, pe care l-am sprijinit și pe care îl voi susține în continuare cu toată puterea. În ultimii ani s-au făcut investiții în comuna Ghidici de peste șase milioane de euro. Am reu-

șit să construim centrul medical, primăria, să asfaltăm străzile, să introducem apă, canalizare și programul after school. După 9 decembrie, vom merge mai departe și vom face exact ceea ce am promis – apă, canalizare și asfalt până la ultima casă, locuri de muncă, salarii

Constantin Tache, primarul comunei Ghidici: „Îl aveți în față pe cel care a sprijinit în mod substanțial ceea ce vedeți astăzi în comuna noastră. Valeriu Zgonea a fost alături de noi tot timpul și ne-a ajutat să ducem la bun sfârșit multe proiecte. Îl susțin pentru că este un om de încredere și un oltean de-al nostru. Știe care sunt problemele oamenilor din această zonă și ce mai avem de făcut, cunoaște fiecare sat. După patru ani de guvernare PDL, cu tăieri de salarii, de pensii și concedieri, avem nevoie de un guvern USL, susținut în Parlament de Valeriu Zgonea, președintele Camerei Deputaților. Valeriu Zgonea este omul pe care contăm în continuare!”.

Valeriu Zgonea: „O Românie puternică este cea care are grijă de fiecare cetățean român”

Valeriu Zgonea, candidatul Uniunii Social-Liberale pentru Camera Deputaților în Colegiul 9 Segarcea – Valea Dunării, însoțit de zeci de susținători, a străbătut străzile comunei Ghidici, stând de vorbă cu oame-

nii despre problemele și așteptările pe care aceștia le au. Deputatul Valeriu Zgonea le-a vorbit cetățenilor despre realizările din comună și despre obiectivele mandatului său și ale USL pe următorii patru ani.

majorate. Avem un program național pentru agricultură, o strategie pentru tineri și pentru crearea de noi locuri de muncă”, a declarat Valeriu Zgonea.

România puternică

Valeriu Zgonea a declarat că USL vine în fața oamenilor cu un nou proiect de societate, o ofertă serioasă, realistă, bazată pe realizările din ultimele șase luni. Deputatul și-a exprimat convingerea că românii vor vota candidații USL, pentru că România are nevoie de un guvern puternic și corect, care de-a lungul a cel puțin unui mandat de patru ani să ajute țara să reintre pe traseul ei firesc.

„O Românie puternică este acea Românie care nu lovește în cei slabi, care nu taie indemnizațiile pentru persoanele cu dizabilități și alocațiile pentru cei nevoiași, care nu taie pensiile celor care au muncit o viață și

nici salariile medicilor și profesorilor. O Românie puternică este cea care are grijă de fiecare cetățean român. Despre 9 decembrie vă spun un singur lucru. Este foarte important ca în Parlamentul României, Uniunea Social Liberală să



aibă din partea Doljului cât mai mulți parlamentari. oameni pe care te poți baza, oameni care reprezintă comunitățile și județul”, a subliniat Valeriu Zgonea, care candidează pentru un nou mandat de deputat în Colegiul Segarcea – Valea Dunării.

Mihai Fifor la întâlnirea cu cadrele medicale:

„E nevoie de o viziune nouă, constructivă în domeniul sănătății”



Mihai Fifor, secretar de stat în Ministerul Administrației și Internelor, candidat USL pentru un mandat de senator în Colegiul 2 din Craiova, a participat, ieri, la întâlnirea cu cadrele medicale de la Spitalul Județean de Urgență Craiova. Alături de Mihai Fifor, la eveniment au fost prezenți secretarul de stat în Ministerul Sănătății, Răzvan Vulcănescu, președintele Consiliului Județean Dolj, Ion Prioteasa, dar și vicepreședintele Consiliului Județean Dolj, Cristinel Iovan.

Cu acest prilej, președintele Consiliului Județean Dolj, Ion Prioteasa, a declarat că: „Suma pe care o vom folosi în vederea ridicării și dotării unei clinici de chirurgie cardiovasculară în fața Unității de Primiri Urgențe a Spitalului Județean de Urgență Craiova, o clădire pe două etaje, 1.500 metri pătrați, este nicidecum o cheltuială, ci o investiție serioasă în serviciul oamenilor”.

Candidatul USL, Mihai Fifor, a salutat inițiativa președintelui Consiliului Județean Dolj, Ion Prioteasa, de a reuni la masa discuțiilor atât cadrele medicale din Spitalul Județean de Urgență Craiova, cât și importanți factori decidenți la nivel statal: «Prezența secretarului de stat în Ministerul Sănătății, Răzvan

Vulcănescu, fiind o dovadă în această direcție. E nevoie de o viziune nouă, constructivă în domeniul sănătății. Bani publici trebuie folosiți eficient în vederea construcției de noi spitale, respectiv în vederea dotării actualelor instituții cu echipamente performante, de ultimă generație. Ignorarea cu bună știință a sistemului de sănătate, închiderea spitalelor și scumpirea accelerată și injustă a actului medical, sunt tot atâtea manifestări ale unor politici insensibile, neperformante și profund antisociale practicate de guvernările „Traian-Boc”. Promovarea de politici sociale sustenabile care să ofere liber acces la sănătate, este una din țintele mele, unul din obiectivele mele **PENTRU OAMENII CRAIOVEI!**».

Nicolae Vasilescu, candidat pentru un mandat de deputat în Colegiu 2 Craiova:

„Încă din prima zi în Parlament voi depune 12 proiecte de lege, în interesul cetățeanului”

În prezența presei doljene s-a desfășurat ieri, 20 noiembrie, prima conferință de presă organizată de candidatul USL pentru Camera Deputaților, Colegiul 2 Craiova,

Nicolae Vasilescu. Presa locală, cât și cea națională, a aflat, astfel, ce fel de campanie electorală își dorește să facă Nicolae Vasilescu și care sunt proiectele acestuia.

Nicolae Vasilescu a declarat încă din deschiderea conferinței de presă că are o campanie pozitivă, în care principala comunicare către electorat va fi bazată pe proiectele pe care le va elabora în folosul cetățenilor României. „Nu vreau să intru în polemică cu nimeni, doresc ca tot timpul pe care îl am la dispoziție să-l folosesc pentru dialogul cu cetățenii. Încă din prima zi în Parlament voi depune 12 proiecte de lege, fiecare dintre acestea fiind în interesul cetățeanului. Un proiect de lege dedicat tinerei generații: readuc în dezbatere publică sportul de masă. Generații întregi de tineri suferă de obezitate și au uitat practic ce înseamnă un teren de sport. L-au înlocuit integral cu calculatorul sau cu consolele de Wii sau Xbox. Cât despre o bază de selecție pentru sportul de performanță, ce să mai vorbim?! Am fost foarte buni la diferite ramuri sportive, iar acum abia mai ținem fruntea sus la câteva competiții mondiale”, a subliniat Nicolae Vasilescu.

Grădinițele sunt, de asemenea, pe agenda de lucru a candidatului Nicolae Vasilescu. 24 dintre acestea vor fi

redecorate de o echipă de artiști plastici, cu personaje preferate din desene animate și povești pentru copii. «Mai mult, în fiecare an, în proiectul „Din suflet pentru copii”, toți cei care țin la aceste sărbători vor fi invitați să împodobească brazi în fiecare din cartierele colegiului. Să facem din asta o tradiție în Craiova», a mai declarat Nicolae Vasilescu.

Mircea Geoană, despre Nicolae Vasilescu: „Este un om generos, serios, harnic și legat de Craiova”

Nicolae Vasilescu s-a născut la data de 15 august 1967, în București. Este căsătorit și are un copil. CV-ul acestuia este unul bogat: **Institutul de Construcții București – Facultatea de Utilaj Tehnologic (1990); Universitatea Bioterra**

București – Facultatea de Drept (2006); Master în Securitate Comunitară și Terorism (2009); Colegiul Național de Apărare – seria IX (2001); I.C.B. – Studii post-universitare de Pedagogie Tehnică (1991); Cursuri și seminarii internaționale de perfecționare în management administrativ, societate civilă și programe internaționale (Paris, Bruxelles, Strasbourg, Atena, New York, Rotterdam, Seul).

Activitatea parlamentară e pe măsura studiilor absolvite, un motiv în plus care îl recomandă fără doar și poate pentru un mandat de deputat, alegătorii acestuia putând fi siguri că Nicolae Vasilescu nu are cum să stea la ușile unor miniștri sau demnitari ai statului: **director general și**



Alții vă promit că vor face. **Eu sunt gata.** Vin în fața dumneavoastră cu un pachet de propuneri legislative dedicate îmbunătățirii vieții oamenilor.

Le voi depune la Camera Deputaților în prima zi de muncă!

Vezi propunerile legislative dedicate îmbunătățirii vieții oamenilor



șef al Departamentului Legislativ al Camerei Deputaților (2009-2012); consilier în cadrul Secretariatului General al Camerei Deputaților (2007-2009); director general al Secretariatului General al Camerei Deputaților (2005-2006); parlamentar, deputat de Dolj (1996-2000; 2000-2004); deputat, chestor al Biroului Permanent al Camerei Deputaților (2002-2004); deputat, vicepreședinte al Comisiei pentru Regulament a Camerei Deputaților (2000-2004); deputat, secretar al Comisiei pentru Învățământ, Știință, Tineret și Sport (2000-2002); deputat, președinte al Subcomisiei parlamentare pentru Tineret și Sport (1998-2000); deputat, membru al Comisiei pentru Învățământ, Știință, Tineret și Sport (1996-2000). Din 2010, este

secretar executiv al Partidului Social Democrat.

Despre Nicolae Vasilescu, Mircea Geoană spunea: „Într-un partid politic mare există multe categorii de oameni, însă există la PSD o categorie de oameni speciali, mai puțini cunoscuți, cei care au dus în cârcă partidul de ani de zile, campanie după campanie, pentru că pur și simplu țin la acest partid și sunt oameni devotați. Nicu Vasilescu face parte din această categorie de oameni. De multe ori poate partidul nu i-a oferit atât de multe câte ar fi meritat, el însă a stat, a muncit, ne-a ajutat. Vasilescu știe politică cu carul. Este un om care va fi un mare ajutor pentru Dolj, dar mai ales pentru Craiova, prin ceea ce va face în Parlament. Este un om care abia acum își deschide aripile. Este un om generos, serios, harnic și legat de Craiova. Îi doresc mult succes!”.

INTRAREA ÎN BISERICĂ A MAICII DOMNULUI

Praznicul de la 21 noiembrie, Intrarea în Biserică a Maicii Domnului, a apărut în secolul al VI-lea, în Ierusalim. Aici, împăratul Justinian a zidit în anul 543 o biserică închinată Sf. Fecioare, la 20 noiembrie a fost sfințită și, conform obiceiului, în ziua următoare, la 21 noiembrie, a fost serbat hramul bisericii. Săr-

bătoarea a fost introdusă în cultul ortodox în amintirea zilei în care, după tradiție, Sf. Ioachim și Ana au dus-o pe fiica lor, Maria, de numai trei ani, la templul din Ierusalim, unde va rămâne până la vârsta de 15 ani. Înainte de secolul al VII-lea, sărbătoarea era deja generalizată în tot Orientul.

Tradiția Bisericii ne spune că împlinindu-se trei ani de la nașterea Preasfintei Fecioare Maria, părinții ei, Sfinții Ioachim și Ana, și-au amintit cum Dumnezeu le-o dăruise pe Maria în pragul bătrâneții, când cugetul le arăta cu neputință acest lucru. Pentru că Domnul le-a împlinit rugăciunea, ei l-au făgăduit-o pentru totdeauna pe fiica lor și acum se grăbeau spre Ierusalim să-și împlinescă promisiunea făcută. În Vechiul Testament, copiii erau duși la templu la vârsta de 3 ani, fetele rămăneau până la 15 ani, iar băieții toată viața.

Așadar, Ioachim și Ana au plecat din Nazaret spre Ierusalim, unde se adunaseră multe din rudele lor pentru a se bucura de acest praznic. Ajungând la templu, ei au încredințat-o pe Fecioara Maria preoților. Arhiepiscopul Zaharia, nimeni altul decât tatăl Sf. Ioan Botezătorul, a luat-o și a dus-o în altar, acolo unde era îngăduit să intre numai arhiepiscopul, singur și doar o dată pe an. În acest loc sfânt, Preacurata Fecioară Maria a petrecut în rugăciune și muncă 15 ani, sub supravegherea preoților, timp în care



Dumnezeu a pregătit-o pentru înalta misiune ce o aștepta, aceea de a da trup Fiului Celui Preaînalt, Iisus Hristos. Cât au fost în viață, părinții ei o vizitau adesea, dar când Domnul i-a chemat la Sine, Sfânta Fecioară a rămas sub protecția Bisericii. Ajungând în al cincisprezecelea an, după datina neamului său, care pune mare preț pe căsătorie și familie, Fecioara Maria trebuia să părăsească templul și să se logodească. La porunca arhiepiscopului de a merge în lume, Preasfânta Fecioară i-a spus că mai înainte de nașterea sa a fost dăruită și închinată lui Dumnezeu și că ea însăși a făgăduit Domnului o viață în feciorie. De aceea, era cu neputință

să fie silită să se căsătorească. Auzind acestea, arhiepiscopul și preoții s-au așezat la sfat pentru a găsi un mijloc prin care să păzească și Legea, fiindcă nu se auzise în Israel ca fecioarele să-și păstreze fecioria până la sfârșitul vieții lor, și nici făgăduința Fecioarei să n-o știrbească. Și încălcarea Legii, dar și încălcarea făgăduinței se știa că este păcat mare. La 15 ani a fost logodită cu bătrânul Iosif, ruda sa, de 84 de ani, bărbat drept și temător de Dumnezeu. Sfântul Iosif a luat-o pe Preacurata Fecioară Maria din mâinile arhiepiscopului Zaharia și a dus-o în casa lui din Nazaret, unde a trăit în tăcere, post și rugăciune.

La întrebarea de ce a fost logodită Preasfânta Fecioară Maria cu bătrânul Iosif, Sf. Părinți răspund că sub forma logodnei trebuia păzită fecioria celei ce avea să fie Născătoare de Dumnezeu. Și pe baza mărturiei ei înaintea Arhiepiscopului Gavriil, pe temelii profesionale lui Isaia și Iezechiel și al dărilor cu care a fost înzestrată, Biserica o mărturisește **Pururea Fecioară**.

ELENA DONDONEAȚĂ

Japonia, într-o expoziție de fotografie

În holul clădirii Secției de Istorie-Arheologie a Muzeului Olteniei (strada „Madona Dudu” nr. 14) are loc astăzi, ora 12.00, vernisajul expoziției „Japonia de nord. O altă Japonie”. Aceasta cuprinde peste 100 de fotografii realizate de Hashimoto Yoshinori, vicepreședintele Asociației Culturale Româno-Japoneze, în mica zonă Yurihonjo a Japoniei de Nord, în anii ‘70, dar și imagini ce arată Japonia contemporană, natura, oamenii cu obiceiurile și munca lor, surprinse în perioada 2008-2011 și grupate în cinci mari teme: *Anotimpurile*, *Festivaluri*, *Hatahata* (pești și pescari), *Matagi* (despre oamenii de la munte), *Fukushima* la trei luni de la dezastru.

Hashimoto Yoshinori s-a născut în anul 1941, în orașul Akita. În mai 1964 a deschis aici un studio de fotografie, devenind, astfel, fotograf al

corporației tipografice de pe lângă Akita. În noiembrie 1969 l-a închis, redeschizându-l la Tokyo și devenind fotograf independent. În 1977 a acceptat cererea Ambasadei României în Japonia de a fotografia vizita comemorativă a Anei Aslan.

«În 1978 a primit invitația din partea agenției de turism a Guvernului României și, în felul acesta, a vizitat România, unde a realizat o serie de interviuri. De atunci, Hashimoto Yoshinori a rămas în țara noastră, unde a avut mai multe realizări: a pus bazele agenției de turism GH3 România, apoi ale firmei sale, HASHY, precum și ale Asociației Culturale Româno-Japoneze ce are ca scop promovarea schimburilor interculturale România – Japonia», au precizat organizatorii expoziției.

MAGDA BRATU



În județul Dolj funcționează deja rețele de screening constituite de Spitalul Clinic de Urgență din Craiova, Spitalul Clinic Filantropia din Craiova, Spitalul Clinic CF Craiova și Spitalul Municipal Calafat. În cadrul acestor rețele sunt cuprinse 162 cabinete ale medicilor de familie, 68 centre de recoltare și 21 de laboratoare, iar lista rămâne deschisă.

Femeile care doresc să participe la acest program trebuie să se prezinte la medicul de familie, unde vor primi formularul FS1 și o listă a centrelor de recoltare cu programul de lucru alocat programului de screening. Apoi, se prezintă la centrul de recoltare cu formularul FS1, unde li se vor recolta probe. Rezultatele tes-

tului vor fi comunicate de medicul de familie, în maximum 30 de zile. Acesta va înmâna rezultatul testului și va oferi consiliere privind măsurile ce trebuie luate. În cazul unui test negativ, persoana respectivă va fi reprogramată la următoarea rundă de testare, peste 5 ani. În cazul unor afecțiuni depistate, leziuni displazice sau invazive, precum și a unor rezultate neconcludente, va primi bilet de trimitere către un specialist pentru continuarea investigațiilor.

Femeile ai căror medici de familie nu s-au înscris în programul național de screening sunt sfătuite să ceară medicilor lor participarea la program sau să-și schimbe medicul de familie. Doljencele neasigurate se

Analize gratuite pentru cancerul de col uterin

Cifrele de-a dreptul cutremurătoare, pe care medicii specialiști nu au pierdut nicio ocazie să le prezinte, au determinat autoritățile sanitare să lanseze la nivel național una dintre cele mai ambițioase campanii pentru depistarea precoce a canceru-

lui de col uterin. Prin intermediul a peste 150 de cabinete ale medicilor de familie, mai mult de 60 de centre de recoltare și 21 de laboratoare, atât persoanele asigurate, cât și cele neasigurate din Dolj pot beneficia acum de analize gratuite.

pot înscrie pentru testare la orice medic de familie care participă la Programul Național de Screening.

Programul se adresează femeilor cu vârsta cuprinsă între 25 și 64 de ani

Programul de Screening de cancer de col uterin se adresează femeilor cu vârstă cuprinsă între 25 și 64 de ani, aceasta fiind grupa pentru care programele populaționale de testare s-au dovedit a fi eficiente. Testarea se oprește la femeile care au împlinit 64 de ani numai dacă, la ultimele trei controale, analizele acestora nu ridică probleme. Se exclude de la testare femeile care, deși au între 25-64 de ani, au diagnostic de cancer de col uterin sau alt cancer genital deja confirmat și femeile cu histerectomie totală pentru afecțiuni benigne.

Având în vedere că numărul pacienților diagnosticați cu această

afecțiune oncologică gravă a crescut în mod alarmant în ultimii ani, reprezentanții Direcției de Sănătate Publică încurajează participarea la acest program. Autoritățile își propun astfel să reducă incidența formelor invazive ale cancerului de col uterin și mortalității cauzate de acestea. Mai exact, prin intermediul programului se urmărește depistarea cancerului de col uterin în stadii incipiente și îndrumarea pacienților cu leziuni precursore sau incipiente către servicii medicale specializate de diagnostic și tratament. Nu în ultimul rând, se dorește creșterea gradului de informare a populației pentru utilizarea serviciilor de screening ca metodă de depistare precoce a cancerului de col uterin.

Testarea poate salva vieți

Cancerul de col uterin este unul dintre cele mai frecvente cancere la femei, în România reprezentând a

treia cauza de cancer la femei și de asemenea, a treia cauză de deces prin cancer. Anual sunt diagnosticate 2.000 de femei cu cancer de col uterin, de obicei în stadii avansate și 3.000 mor prin cancer de col uterin. În județul nostru sunt depistate în jur de 100 de cazuri noi pe an dintre care în jur de 80 în stadii avansate, nevindecabile. Zilnic, opt femei sunt diagnosticate cu cancer de col uterin, iar șase mor din cauza acestei boli. România se situează pe primul loc la nivel european în ceea ce privește mortalitatea cauzată de cancerul de col uterin, de 6,3 ori mai mult decât media țărilor din Uniunea Europeană.

Studiile arată că testarea o dată la 5 ani a populației feminine de vârste între 25-64 de ani scade mortalitatea cu 30% în grupa de vârstă 25-39 de ani, cu 63% în grupa 40-54 de ani și 73% la vârste de peste 55 de ani.

RADU ILICEANU

COMENTARIU

Gaza: Israelul examinează propunerea egipteană de armistițiu

Luni seara, Tel Avivul a examinat propunerea egipteană de armistițiu cu Hamasul, potrivit surselor media, în prezența unei misiuni de pace a șefului ONU la Ierusalim, după cinci zile de bombardament israelian asupra Fâșiei Gaza, care au făcut peste 100 de morți palestinieni. Forumul principalilor nouă miniștri ai Guvernului Netanyahu s-a reunit pentru a studia opțiunea unui armistițiu sau cea a unei ofensive terestre în Gaza, a anunțat radioul public. Potrivit radioului, Israelul

vrea un armistițiu de 24-48 de ore, astfel încât părțile să poată elabora o încetare durabilă a focului. Din aceleași surse, Israelul ar putea lua în considerare relaxarea blocadei din Fâșia Gaza. Potrivit televiziunii israeliene, Benjamin Netanyahu ar fi înclinat să aprobe documentul și o încetare a ostilităților să intre în vigoare în 24 de ore. Pe de altă parte, media israeliană relevă că tirul de rachete contra Israelului din Fâșia Gaza a încetat cu două ore și jumătate înainte de reuniunea Cabi-

netului restrâns. Nu-i mai puțin adevărat că secretarul de stat american Hillary Clinton se află de ieri în Israel, urmând să se întâlnească astăzi cu premierul israelian, Benjamin Netanyahu. Eforturile diplomatice accentuate pentru stingerea conflictului între Hamas și Israel au presupus și prezența secretarului general ONU, Ban Ki-moon, la Tel Aviv. La Cairo, unde se poartă discuții cu autoritățile egiptene angajate în eforturile de mediere, șeful în exil al Hamas, Khaled Mechaal, a evocat posibilitatea unui armistițiu cu Israelul cu condiția ridicării blocadei asupra enclavei. „Noi nu suntem împotriva unei împăcări, dar vrem să se pună capăt agresiunii și brutalităților și să fie ridicată blocada” a spus Mechaal. Luni, raidurile aeriene israeliene au făcut 28 de morți, ridicând la peste 100 numărul palestinienilor uciși de la debutul ofensivei contra Fâșiei Gaza, precizează surse medicale. În Cisiordania, un palestinian rănit sâmbătă, în confruntările cu armata, a murit din cauza rănilor. La Ramalah, liderii Fatah, Hamas și Jihadului islamic din

Cisiordania au promis să pună capăt disensiunilor interne, în semn de solidaritate cu palestinienii din Gaza. În fața pericolului escaladării majore a conflictului, misiunile diplomatice s-au înmulțit. Ministrul german al Afacerilor Externe, Guido Westerwele, s-a întreținut, ieri, telefonic, atât cu Benjamin Netanyahu, cât și cu președintele palestinian, Mahmoud Abbas. Rusia a acuzat SUA „de obstrucție”, în timp ce Barack Obama a cerut lui Benjamin Netanyahu și președintelui egiptean, Mohamed Morsi, să facă tot ce e necesar pentru dezamorsarea conflictului. După toate semnalele, Israelul a suspendat provizoriu proiectul unei operațiuni terestre în Gaza, dând șanse eforturilor egiptene de a finaliza un armistițiu între Hamas și statul evreu. Orice încetare a focului este extrem de fragilă, fiindcă neîncrederea reciprocă este mare. Populația israeliană se arată mulțumită de cum a funcționat „Pilonul de Apărare” (denumirea operațiunii contra Fâșiei Gaza), dar asta nu înseamnă că Netanyahu, aflat în campanie electorală, dispune de un cec în alb.



Armata franceză s-a retras, ieri, din Afganistan

Armata franceză s-a retras ieri din Kapisa, ultima provincie afgană în care lupta și în care a pierdut cel mai mare număr de militari, în cadrul unei retrageri accelerate din Afganistan. Ultimii aproximativ 400 de militari francezi mobilizați în această provincie instabilă, situată la nord-est de capitala afgană, au început să se retragă la ora locală 10.00 (7.30, ora României), în convoi, de la Nijrab, ultima bază ocupată de francezi în Kapisa, către Kabul, în urma unei ceremonii, transmite un jurnalist AFP. Dintre cei aproximativ 2.200 de militari francezi prezenți în Afganistan, aproximativ 700 se vor retrage la

cazarmele lor din Franța până la sfârșitul anului, potrivit unei surse militare. În afară de 50 de formatori aflați la Wardak, la vest de Kabul, ceilalți aproximativ 1.500 de militari vor rămâne staționați în capitala afgană. Două treimi dintre ei vor organiza în lunile următoare repararea activelor franceze - aproximativ 600 de vehicule și 600 de containere - din Afganistan. După acest termen-limită, pentru un număr de ani care urmează să fie stabilit, prezența franceză în Afganistan se va limita la aproximativ 500 de militari, implicați în programe de formare sau de cooperare, potrivit aceleiași surse.

FMI a cerut, din greșeală, Greciei să concedieze suplimentar 22.000 de persoane

Fondul Monetar Internațional (FMI) și-a cerut scuze pentru scrisoarea trimisă, din greșeală, prin e-mail, guvernului grec, în care cere concedierea a 22.000 de persoane din sectorul bugetar până în 2014, în plus față de cele 27.000, a căror concediere este stipulată de legile deja aprobate, relatează publicația elenă „Ta Nea”, preluată de media internațională. E-mailul a venit pe adresa Ministerului elen de Finanțe din partea reprezentantului permanent al FMI la Atena, Bob Traa, înainte de întâlnirea de ieri a Eurogrupului vizând noua tranșă de împrumut pentru Grecia, în valoare de 31,5 miliarde de euro. Mesajul a generat confuzie printre guver-

nanții eleni, Executivul grec respingând categoric această nouă cerință a FMI. Explicația trimisă de FMI guvernului de la Atena în cursul nopții de luni spre marți a calmat întrucâtva spiritele, dar surse din cabinetul de miniștri nu exclud ca problema unor concedieri suplimentare în sectorul bugetar să fie totuși abordată de „troica” creditorilor, în cazul în care nu va fi pus în aplicare acordul privind concedierea a 2.000 de funcționari publici până la sfârșitul acestui an, conform publicației menționate. Sursele guvernamentale citate de „Ta Nea” au amintit că, în luna august, după o scrisoare similară, a fost schimbată legislația muncii în Grecia.

Substanțe toxice în îmbrăcămintea Zara, Calvin Klein și Levi's

Substanțe chimice susceptibile să provoace anumite forme de cancer sau dereglări hormonale au fost detectate în produse ale unor mari fabricanți de îmbrăcăminte, a afirmat organizația pentru apărarea mediului Greenpeace, ieri, la Beijing. Zara, Calvin Klein, Levi's și Li Ning sunt câțiva dintre marii fabricanți enumerați de ONG. În 2012, Greenpeace a cumpărat articole de îmbrăcăminte de la 20 de mărci, puse în vânzare în 29 de țări și regiuni ale lumii. Articolele de îmbrăcăminte includ pantaloni, tricouri, lenjerie de corp și rochiile, fabricate mai ales în China și în alte țări în curs de dezvoltare. Ulterior, organizația a supus textilele unor analize. „În aproximativ două treimi din cele 141 de eșantioane au fost detectați etoxilați de nonilfenol (NPE)”, a afirmat Greenpeace. În plus, pe unele haine au fost identificați ftalați sau coloranți care conțin amine cancerigene. Etoxilații de nonilfenol (NPE) sunt produse chimice utilizate frecvent ca detergenți în nume-

roase procese industriale și în producerea unor textile naturale și sintetice. Deversate în canale, se descompun în nonilfenol (NP), un produs secundar foarte toxic, care acționează ca perturbator hormonal. Mărcile vizate „sunt actori de anvergură în industria modei (...), doar Zara produce 850 de milioane de articole de îmbrăcăminte pe an. Se poate imagina amploarea amprentei toxice pe care o lasă pe planetă, în special în țări în dezvoltare precum China, unde sunt confecționate multe dintre aceste produse”, a subliniat Li Yifang, de la Greenpeace.

În 2011, Greenpeace a publicat „Dirty Laundry” și „Dirty Laundry 2”, două rapoarte care arătau cum furnizorii unor mari grupuri textile otrăveau

apa unor fluvii chineze eliminând substanțe chimice care se regăseau în fibrele unor produse vândute.



ȘTIRI

Cope, noul președinte al UMP, partidul lui Sarkozy

Jean-François Cope a fost proclamat oficial, luni seară, președintele principalului partid al dreptei franceze, UMP, cu 50,03% din voturi, în fața fostului premier, François Fillon, de către o comisie internă înzestrată cu rezolvarea contestațiilor celor doi candidați. Cope a obținut 87.388 de voturi, față de 87.290 de voturi pentru premierul François Fillon, reprezentând un avans de doar 98 de voturi, a anunțat președintele comisiei după 24 de ore de tensiune extremă între cele două tabere. Fiecare revendica victoria cu un avans de câteva sute de voturi din cele aproximativ 175.000 exprimate de susținătorii Uniunii pentru Mișcarea Populară (UMP), partidul fostului președinte Nicolas Sarkozy. „Mă gândesc la Nicolas Sarkozy. Gândurile mele se îndreaptă către Jacques Chirac”, a declarat Cope, în vârstă de 48 de ani, după anunțul rezultatelor, de la sediul UMP, unde este în prezent secretar general. „L-am sunat pe François Fillon și i-am propus să mi se alăture”, a adăugat acesta.

Coaliția opoziției siriene va avea sediul în Egipt

Noua Coaliție a opoziției siriene, formată acum o săptămână la Doha, va avea sediul în Egipt, a declarat luni președintele acesteia, Ahmad Moaz Al-Khatib, pentru agenția de presă oficială egipteană Mena. „S-a decis: Coaliția națională siriană va avea cartierul general în Egipt”, a declarat Khatib după discuții cu ministrul egiptean al Afacerilor Externe, Mohammed Kamel Amr. Ministrul egiptean a exprimat dorința țării sale de a „furniza orice formă de asistență Coaliției pe viitor”. Membrii opoziției siriene s-au unit și au semnat, la 11 noiembrie, la Doha, un acord cu privire la constituirea unei „Coaliții naționale siriene pentru forțele opoziției și ale revoluției”, ce vizează lupta împotriva regimului Bashar al-Assad. Liga Arabă a recunoscut această Coaliție ca „reprezentant legitim al opoziției siriene”.

Franța a pierdut ratingul maxim „Aaa” din partea Moody's

Agenția de evaluare financiară Moody's a retrogradat calificativul de țară al Franței cu o treaptă, de la nivelul maxim posibil „Aaa” la „Aa1”, ca urmare a înrăutățirii perspectivelor economice, potrivit MarketWatch. „Perspectiva economică pe termen lung a Franței este afectată de mai multe dificultăți structurale, incluzând pierderea graduală și susținută de competitivitate, dar și rigiditatea pieței muncii, precum și a celei de bunuri și servicii”, potrivit unui comunicat Moody's. Agenția de rating și-a exprimat îngrijorarea și în privința perspectivei fiscale nesigure a Franței. De asemenea, rezistența Franței la viitoare șocuri din zona euro devine mai greu de anticipat, arată analiștii. Perspectiva ratingului suveran al Franței rămâne negativă. Retrogradarea din partea Moody's urmează unei decizii similare a Standard & Poor's, în ianuarie, și crește presiunea asupra președintelui François Hollande, pentru identificarea de căi de a susține creșterea economică.

ȘTIRI

Anunțul tău!

Societate Comercială având în patrimoniu apartament 4 camere, 100 mp, tâmplărie PVC cu geam termopan, centrală termică proprie, aer condiționat, str. "Arțarului", bloc M29, sc. 1, ap. 2 parter, căutăm cumpărător. Telefon: 0722/531.267.

CERERI SERVICIU

Doamnă serioasă caut de lucru ca menajeră. Telefon: 0758/152.881.

OFERTE SERVICIU

Caut menajeră serioasă. Telefon: 0762/382.318.

ANGAJEZ vânzătoare stand Sucpi. Tel: 0764.444.900.

Atelier de creație și croitorie la comandă angajează modelieri cu experiență. Telefon: 0760/652.522.

MEDITAȚII

Meditez limba română, orice nivel. Telefon: 0754/031.894.

Meditez matematică orice nivel. Telefon: 0726/522.670.

PRESTĂRI SERVICII

Societate ofer servicii în domeniul sănătății și securității în muncă. Telefon: 0763/780.444.

Servicii de vidanjare. Telefon: 0748/210.827; 0765/257.983.

Filmez și fotografiez la prețuri avantajoase + albumuri foto. Telefon: 0766/359.513.

Societate de contabilitate prestează servicii de calitate la preț avantajos. Telefon: 0766/379.545.

Amenajări interioare. Telefon: 0748/039.997.

Transport utilitară 14 m cubi mărfuri diverse, mobilă, tarif 0,90 lei/km. Telefon: 0761/906.706.

Angajăm mașinist marochinărie. Telefon: 0722/943.220; 0771/215.774.

Frumusețe și relaxare la salonul de întreținere corporală M.B.S. din spatele Primăriei, str. "Romul", bl. B1, ap. 2 (intrarea prin spate). Programări la: 0766/642.441; 0735/621.293.

Repar frigider și lăzi frigorifice la domiciliul clientului. Telefon: 0740/895.691.

Țin evidență contabilă. Telefon: 0722/943.220; 0771/215.774.

VÂNZĂRI

GARSONIERE

Vând urgent locuință Craiova, preț 30.000 euro, preț negociabil. Telefon: 0771/579.669.

Vând garsonieră conf. 1. Telefon: 0756/755.419.

Particular, vând garsonieră în București, parter stradal, cu îmbunătățiri, în sectorul 6. Telefon: 0752/641.487.

Vând garsonieră 32 mp, Vitan - București, 34.500 euro. Telefon: 0741/560.393; 0742/527.849.

Vând garsonieră. Telefon: 0786/141.944; 0251/547.564.

Particular, vând (închiriez) garsonieră (2 camere) confort 2 cu geam termopan, parchet, izolație interior, preț negociabil, 60.000 lei. Telefon: 0743/120.446; 0770/556.335.

Proprietar, vând garsonieră conf. II, îmbunătățită, preț negociabil. Telefon: 0770/556.335; 0743/120.446.

Vând sau schimb garsonieră cu apartament. Telefon: 0760/548.459.

Vând garsonieră mobilată, etaj I, utilată, zona Liceului de Chimie, preț convenabil. Telefon: 0766/656.844.

Vând cameră cămin zona liceului Chimie. Telefon: 0767/271.705; 0745/574.371.

APARTAMENTE

2 CAMERE

Vând apartament 2 camere de comandat Rovine. Telefon: 0741/252.102, după ora 17.00.

Vând apartament 2 camere de comandate, liber, parchet lemn, Valea Roșie, vis-a-vis de Spitalul Militar. Telefon: 0745/456.302.

Vând apartament în Craiovița Nouă, superîmbunătățit, centrală termică, etaj 1/4 preț 42.000 euro, negociabil. Telefon: 0744/271.225.

Vând sau schimb 2 de comandate Brazdă P-uri, an construcție 1980, îmbunătățiri, cu 3 camere. Telefon: 0724/218.190.

Particular, vând apartament 2 camere de comandate, îmbunătățiri, P/7, Sara, 1 Mai, stradal. Telefon: 0747/110.887; 0748/195.954.

Vând apartament 2 camere, Valea Roșie. Telefon: 0753/534.617.

Vând apartament sau schimb cu casă. Telefon: 0723/692.884.

Vând apartament 2 camere de comandat, zonă centrală. Telefon: 0744/319.448.

3 - 4 CAMERE

Vând apartament 3 camere, Craiova. Telefon: 0757/322.534.

Vând (schimb) apartament 3 camere, George Enescu, parter, cu 2 camere + diferență imobil, ultra-îmbunătățit, este pretabil firmă. Telefon: 0725/533.042; 0771/510.726.

Vând apartament 4 camere (102 mp) situat în zona primăriei Târgu Ocna, superbă stațiune de munte, la 17 km de Slănic Moldova. Telefon: 0744/647.245; 0728/839.246.

Vând apartament 3 camere, etaj 1/4, strada Mihail Strajan - Dezrobirii, 57.000 euro, negociabil. Telefon: 0722/376.759.



Investește în oameni!

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

Axa prioritară: 5 - „Promovarea măsurilor active de ocupare”

Domeniul major de intervenție: 5.1. - „Promovarea sustenabilității pe termen lung a zonelor rurale în ceea ce privește dezvoltarea resurselor umane și ocuparea forței de muncă”

Titlul proiectului: "Servicii destinate stimulării ocupării în muncă pentru persoanele din mediul rural"

Cod Contract: POSDRU/110/5.2/G/89639

Beneficiar: Primăria Comunei Podari

Implicare Rurală la Podari

Proiectul „Servicii destinate stimulării ocupării în muncă pentru persoanele din mediul rural” este derulat de Primăria Comunei Podari în parteneriat cu Asociația Dominou are ca obiectiv general creșterea cu 10 % a ratei ocupării pe piața muncii în rândul persoanelor din mediul rural, inactive sau implicate în agricultura de subzistență.

Proiectul se derulează pe o perioadă de 24 luni (1.02.2012-31.01.2014), având grupul țintă format din 300 persoane din mediul rural astfel:

- Persoane în căutarea unui loc de muncă 25
- Persoane inactive 50
- Persoane ocupate în agricultura de subzistență 200
- Șomeri 25

Până în prezent a fost derulată campania de informare și sensibilizare pe tema „Îmbunătățirea calității resurselor umane în zonele rurale, în vederea facilitării accesului la ocupare în activități non-agricole”, prin care obiectivele proiectului au fost cunoscute de peste 500 de persoane din localitățile Poiana Mare, Maglavit, Cetate, Sălcuța, Bucovăț din județul Dolj.

În cadrul proiectului s-au desfășurat activități de recrutare a beneficiarilor și de intermediere a locurilor de muncă cu participarea operatorilor economici.

Din luna august au început programele de formare profesională „Comunicare în Limba Engleză”, „Lucrător în comerț”, „Frizer”, derulate de Asociația Dominou unde au participat și participă peste 75 de beneficiari din comuna Podari cât și organizarea activităților de educație antreprenorială. Accesul la cursurile de formare este gratuit și egal pentru toți membrii grupului țintă. Cursurile de formare profesională se vor finaliza cu certificate de calificare/de absolvire cnf OG 129/2000.

Activitățile proiectului vor continua cu derularea formării profesionale în activități non-agricole în funcție de opțiunile beneficiarilor.

De asemenea, Proiectul presupune continuarea activităților de informare, consiliere profesională și mediere pe piața muncii, în vederea creșterii șanselor găsirii unui loc de muncă corespunzător aspirațiilor profesionale, pregătirii profesionale, ofertei de locuri de munca existente pe piața locală în rândul grupului țintă, activități derulate de către specialiștii Asociației Umanitare Romanita din Craiova, la sediul proiectului.

Serviciile de informare, consiliere și orientare profesională au următoarele obiective: - furnizarea de informații privind piața forței de muncă, evaluarea și autoevaluarea personalității în vederea integrării sau reintegrării profesionale, dezvoltarea abilității și încrederii în sine pentru a decide asupra propriei cariere, instruirea în metode și tehnici de căutare a unui loc de muncă.

Mai multe informații legate de înscrierea în proiect, condiții de participare, constituirea și organizarea viitoarelor grupe de participanți, puteți obține la telefon: 0251.339155, persoană de contact: Zaharia Marinela și pe site-ul implicare.rural.apodari.ro.

Persoana de contact: Zaharia Marinela - Responsabil Relații Publice și Comunicare, Primăria Comunitate Podari, str. „Dunării” nr. 67, jud. Dolj

Telefon/fax: 0251-339.155, e-mail: primaria.podari@yahoo.com

Vând apartament 3 camere Craiova. Telefon: 0757/322.534.

Vând apartament 3 camere de comandate, etaj I, lângă stadionul Tineretului, 65.000 euro. Telefon: 0733/946.776; 0351/809.320.

Vând apartament 3 camere 70 mp Calea București, etaj 2/4. Telefon: 0762/047.095.

Particular, vând apartament 3 camere, 4/4, Rotonda, gresie, faianță, AC, termopane, centrală proprie, preț negociabil. Telefon: 0758/063.773.

Vând apartament 3 camere semidecomandate, 2 wc, 70 mp, etaj 2/4, Calea București, an fabricație 1980, 55 mii euro, negociabil. Telefon: 0762/047.095.

Vând apartament 3 camere. Telefon: 0726/129.379.

Particular, vând apartament 3 camere de comandate, termopan, ușă metalică, centrală, izolație termică, Craiovița Nouă. Telefon: 0752/641.487.

Vând apartament zona Sucpi 3 camere de comandate, 77 mp, 50.000 euro, negociabil. Telefon: 0764/658.600.

Vând apartament 4 camere, Mercur. Tel: 0724/804.875.

CASE

Vând casă bună cu anexe, teren intravilan și extravilan în comuna Bulzești, sat Stoicești. Telefon: 0244/312.070; 0722/963.871.

Vând casă în Goicea Mică, stare bună (5 camere, baie cu boiler electric, curte mare și grădină) - 1.300 mp (suprafață construită: 600 mp). Preț: 35.000 lei, negociabil. Telefon: 0760/295.905.

Vând sau închiriez casă boierească pretabilă firmă sau laborator analize zonă centrală. Telefon: 0760/654.164.

Vând casă + teren 650 mp str. Fragelor Aleea II. Telefon: 0751/168.297.

Vând casă 4 camere cu beci, anexe gospodărești + locul casei în oraș Novaci - Gorj, str. Dumbrava nr. 1, preț 100.000 negociabil. Telefon: 0253/466.520; 0751/400.571 și 0721/502.557.

Vând casă demolabilă + teren 379 mp, zonă bună. Telefon: 0251/531.238; 0351/457.919, seara.

Vând casă Craiova 3 camere, liberă, toate utilitățile, teren 400 mp, 2 ieșiri, vad comercial. Telefon: 0764/735.304.

Vând casă și teren intravilan în comuna Mischii, sat Călinești. Telefon: 0256/225.144; 0720/307.774.

Vând casă, cartierul Romanesti. Telefon: 0740/794.854.

Vând casă și mobilă + teren 600 mp cartier Romanesti, strada Aleea Târgului nr. 26. Telefon: 0251/428.437.

Vând casă P+M, beci și teren cu gard beton Braniște, comuna Podari. Telefon: 0745/350.029.

S.C. Complexul Energetic Oltenia S.A. - S.E. Craiova organizează concurs pentru ocuparea pe durată nedeterminată a postului de **Lăcătuș întreținere și reparații combustibil LC - Secția Reparații - Uzina Craiova**, în data de **05.12.2012, ora 10.00**, la sediul Sucursalei Electrocentrale Craiova, din localitatea Craiova, str. "Uniri" nr. 147.

Condiții de participare:
- Candidați din exterior
- Studii medii :specializare/profil: energetic/mecanic/tehnice
- Nu sunt admise persoanele care au avut contractul individual de muncă desfășurat disciplinar

Documente necesare înscrierii:
- Cerere de înscriere
- Diplomă de studii sau adeverință - copie
- Carte de muncă - copie
- Adeverință medicală
- Aviz psihologic
- Cazier judiciar
- Adeverință de la angajatorul actual, care să ateste activitatea desfășurată la acesta, vechimea în muncă, meserie sau specialitate
- Extras din REVISAL (registrul electronic de evidență a salariaților) pentru persoanele care sunt angajate
- Recomandare de la ultimul loc de muncă
- Buletin de identitate/Carte de identitate - copie

Candidații vor depune cereri avizate de conducerea Uzinei Craiova și aprobate de conducerea S.E. Craiova la Serviciul Resurse Umane, până la data de 04.12.2012, ora 12.00.
Tematica de concurs și relații suplimentare la Serviciul Resurse Umane, nr. de telefon: 0351/403.361.

Vând urgent! Casă 6 camere, modernizată, cu puț american și 4000 mp teren, vie, grădină, pomi, în Livezi - Podari. Telefon/fax: 0251/522.579.

Vând casă 2 camere str. Rășinari, dependințe, gaz, apă, canal, curte, 161 mp, preț 45.000 euro, negociabil. Informații la telefon: 0723/537.111.

Vând casă bătrânească cu teren intravilan 1000 mp la intrarea în Palilula, comuna Bucovăț, cadastru, apă, asfalt, 12 euro/mp, posibilitate parcelare în 2 loturi. Telefon: 0749/049.646.

Vând casă neterminată Craiova, Centura de Nord, teren 1560 mp. Telefon: 0720/863.286.

Vând casă și curte Braniște comuna Podari. Telefon: 0745/350.029.

Vând casă Caraula preț 45.000 lei, negociabil. Telefon: 0746/260.588.

Vând casă Obârșia Nouă - județul Olt, 4 camere, curte 2100 mp, vie, fântână. Telefon: 0727/739.810; 0770/750.488.

Vând casă locuit, anexe gospodărești plus locul casei, oraș Novaci, jud. Gorj, preț 120.000 lei (RON), negociabil. Telefon: 0253/466.520; 0721/502.557; 0751/400.571.

Vând casă Craiova 5 camere, baie, bucătărie, încălzire centrală sau schimb cu apartament 3 sau 4 camere. Telefon: 0746/498.818.

Vând casă + anexe gospodărești plus locul casei oraș Novaci - Gorj, str. "Dumbrava" nr. 1. Telefon: 0721/502.557; 0751/400.571; 0253/466.520.

Vând casă, comuna Leu. Telefon: 0753/534.617.

Vând casă Negoiești sau schimb cu garsonieră sau apartament și diferența de bani. Telefon: 0762/738.112.

TERENURI

Vând trei hectare de teren agricol în comuna Maglavit. Telefon: 0721/995.405

Vând proprietate Cârcea - Viaduct, locație deosebită. Telefon: 0721/995.405.

Vând terenuri de 1500 mp, 750 mp și 1900 mp în Vârvoru de Sus, terenurile fiind la stradă betonată și având toate facilitățile, preț convenabil. Telefon: 0746/467.922; 0744/220.492.

Particular, vând teren intravilan 3000 mp comuna Redea, județul Olt. Telefon: 0768/612.733.

Vând teren extravilan, preț 12 euro/mp. Telefon 0743/068.317.

Vând teren central 330 mp, 2 deschideri, strada „Sfinții Apostoli”. Telefon: 0746/495.167.

Vând 2000 mp central Craiova. Telefon: 0768/927.299; 0371/125.886.

Vând teren (2600 mp) pe șoseaua Craiova - Șimnicu de Sus la 500 m de lacul Tanchiștilor, preț negociabil. Telefon: 0351/170.504.

PARTICULAR, vând teren loc de casă, cartier Bordei, parcelat. Preț: 40 E/mp. Telefon: 0722/960.100.

Vând teren intravilan 24.000 mp, Șimnicu de Sus, 7 euro/mp, negociabil. Telefon: 0721/530.150.

Particular, vând teren comuna Almăj, 4 E/mp. Telefon: 0761/137.571.

Vând teren construibil în Leu, cadastru, curent electric, strada principală, 1153 mp. Telefon: 0766/816.858.

Vând teren intravilan 6200 mp, comuna Brădești, toate facilitățile, deschidere 57 mp, preț negociabil. Telefon: 0749/230.636.

Vând teren, zona Ciupercă, 500 mp, 240 euro mp, negociabil. Telefon: 0723/523.575; 0741/309.648.

Vând urgent teren 500 mp, Lac Avioane. Telefon: 0770/684.895; 0724/084.484; 0770/947.221.

Vând 1500 mp în Băile Govora "Belvedere", toate utilitățile instalate, împrejmuit, lângă pădure. Telefon: 0744/563.640; 0351/402.056.

Vând pământ extravilan și intravilan în comuna Murgăji. Telefon: 0766/582.831.

Vând teren intravilan 1000 mp, comuna Pielești, sat Cămpeni, poziție deosebită, 5 E/mp, la 20 km de Craiova. Telefon 0767/221.046.

Vând 0,35 ha pădure stejar R 40, H = 15 m și 0,38 ha livadă meri pe rod în Satu Meien, comuna Popești, județul Vâlcea. Telefon: 0766/304.708.

Vând teren Cârcea 1000 mp, utilități, zonă de case. Telefon: 0721/483.933.

Vând teren 1700 mp cartier Popoveni, Craiova îngrădit + utilități. Telefon: 0723/693.646.

Vând urgent 10 ha pădure stejar și salcâm în satul Cocorova - Tulburea - Gorj. Telefon: 0757/082.201.

Vând două terenuri a câte 500 mp în Calafat, construibile. Telefon: 0762/671.255; 0761/636.805.

Vând teren între case zona Cernelle, utilități, 400 mp, ideal pentru casă 14.000 E. Telefon: 0762/109.595.

Vând teren intravilan 4000 mp la 11 km de Craiova cu o casă bătrânească, pomi, vie, fântână, cadastru făcut. Telefon: 0727/884.205.

Vând teren intravilan 5000 mp și teren intravilan 1200 mp. Telefon: 0253/270.291; 0726/110.945.

Vând teren 500 mp Lac Avioane. Telefon: 0770/684.895; 0724/084.484; 0770/947.221.

Vând urgent teren comuna Maglavit, preț negociabil. Telefon: 0758/937.083; 0749/806.690.

Particular, vând pădure pe malul Oltului dincolo de Slatina. Telefon: 0752/641.487.

Vând teren 250 mp, Fermierului. Telefon: 0748/038.650.

Vând teren 1480 mp, deschidere 20 m în oraș. Telefon: 0731/989.215.

Vând teren 202 mp zona „A”, toate utilitățile, cadastru, intabulare, deschidere 10,62m/19,30m. Telefon: 0722/709.347.

Vând teren Cârcea, zona mânăstire, 950 mp, deschidere 18 m, utilități, cadastru, 11.000 euro. Telefon: 0767/263.391.

Vând terenuri de 750 mp, 1500 mp și 1900 mp în Vârvoru de Sus, fiind la stradă betonată și cu toate facilitățile, preț convenabil. Telefon: 0746/467.922; 0745/903.283.

Vând teren intravilan la intrare în Preajba, 700 mp sau variante. Telefon: 0723/253.544.

Vând 2 ha de pământ arabil în comuna Amărăștii de Jos, Dolj. Telefon: 0351/422.201.

În atenția agenților imobiliare. Vând teren intravilan Craiova 12.500 mp împrejmuit cu gard beton plus 500 mp construcții. Telefon: 0721/152.832.

Vând urgent 10 hectare pădure stejar și salcâm în satul Cocorova - Tulburea - Gorj. Telefon: 0757/082.201.

Vând 4000 mp teren intravilan cu fântână Șimnicu de Sus, sat Florești, 120 mp construcție începută, curent trifazic și dependențe. Telefon: 0721/159.868.

Vând teren intravilan, zona ANL-Veterani - 410 mp. Telefon: 0770/222.518.

Vând teren Popoveni str. „Moldova”, curent, gaze, apă. Telefon: 0723/693.646.

Vând 400 mp teren intravilan în Livezi - Podari. Telefon: 0769/680.857.

Vând teren 300 mp lângă Real, Calea Severinului. Telefon: 0747/571.863.

Vând 565 mp teren ultracentral, lângă Ambient. Telefon: 0734/840.729.

Vând 40 ha pădure de salcâm exploatabilă integral, 25 km de Craiova. Telefon: 0724/137.363.

Vând teren 800 mp (40/20) vis-a-vis de Penitenciarul Craiova. Telefon: 0761/418.574, după ora 15⁰⁰.

Vând pădure Borăscu, Gorj. Telefon: 0723/693.646.

Vând teren str. „Dobrogea”. Telefon: 0761/347.028.

Vând teren intravilan comuna Secui, 11 km de Craiova, poziție deosebită, șoseaua națională, preț negociabil. Telefon: 0251/412.361.

Vând teren 500 mp + casă împărțit Traian. Telefon: 0251/561.078; 0722/869.284.

Vând 400 mp, deschidere 13 ml, în oraș, toate utilitățile, zonă bună. Telefon: 0731/989.215.

Vând 1 ha pădure salcâm gros pe teritoriul comunei Dobrețu, județul Olt. Telefon: 0232/223.409; 0770/536.664.

SCHIMBURI

Schimb apartament 2 camere decomandate, Valea Roșie, etaj 3, cu similar Brazdă sau Cornițoiu. Telefon: 0762/945.917.

Schimb (vând) apartament 2 camere decomandate, etaj 2/4, cartier Crihalda, Drobeta-Turnu Severin cu similar în Craiova. Telefon: 0769/272.226.

Schimb garsonieră Brazdă bl. G7 cu apartament 2 camere + diferența. Telefon: 0729/368.009.

Schimb apartament 2 camere decomandate zona Ciupercă cu garsonieră zona 1 Mai + diferența. Telefon: 0351/459.222.

SC Fibra de Sticlă SRL Calafat, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a autorizației de mediu privind activitatea „Modernizare spațiu producție”, ce se desfășoară în Calafat, str. “Bateriia Mircea” nr. 22. Informațiile privind potențialul impact asupra mediului pot fi consultate la sediul ARPM Craiova, str. “Petru Rareș” nr. 1, zilnic între orele 9.00 - 14.00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul ARPM Craiova până la data de 15.12.2012.

Proprietar, schimb apartament 2 camere ultracentral cu apartament 3 camere central, etaj 1 sau 2. Telefon: 0770/682.554.

Schimb apartament Craiova cu București. Telefon: 0723/692.884.

Casă Craiova - 5 camere, baie, bucătărie, încălzire centrală, cu apartament 3 sau 4 camere. Telefon: 0746/498.818.

AUTO

ROMÂNEȘTI

Vând Tico, an fabricație 1998, km. 52.500. Telefon: 0720/010.629.

Vând Matiz roșu, nerulat, taxi, an fabricație 2002, 111.000 km, preț 39 milioane, negociabil, vizibil Rocadă bl. M3. Telefon: 0761/663.659.

Vând Matiz gri, preț 1150 euro. Telefon: 0761/070.858.

Vând Matiz 2006, km 7000, AC. Telefon: 0721/483.933.

STRĂINE

Vând Opel Tigra 1400 cc, fabricație 1993, înmatriculat 1800 E, negociabil. Telefon: 0740/316.002.

Vând Peugeot Partner 1,9 an 2001, înscris, necesită reparații. Telefon: 0766/232.286; 0761/282.308.

Vând Dacia Supernova, an 2002, ITP 2014, 3.500 lei. Telefon: 0745/541.174.

Vând Skoda Fabia 1.4, numeroase facilități. Telefon: 0721/014.232.

Vând auto Kia Sephia. Telefon: 0786/405.217.

Urgent! Vând Mitsubishi Colt, an fabricație 2006, înmatriculat România, 93000 km, full option, preț 3950 euro, negociabil. Telefon: 0765/130.964; 0768/417.804.

Vând Hyundai Lantra 1.4, anul 1996, 70.000 km reali, Olanda, 1500 euro, negociabil. Telefon: 0767/116.092.

UTILAJE

Vând SUP 29 de Piatra-Neamț, în stare de funcționare, 4000 RON. Telefon: 0761/612.963.

Vând urgent tractor universal U445, preț convenabil. Telefon: 0746/883.199.

DIVERSE

Vând foarfecă ghilotină de tăiat tablă, fabricată la Sibiu, hidraulică, dimensiuni tăiere 2500 x 0,5 mm, preț 15.000 lei și presă hidraulică, putere 50 newtoni, 5.000 lei neg. Relații la telefon Craiova: 0722/946.511.

Vând centrală electrică. Preț negociabil. Telefon: 0743/462.582.

Vând set 16 piese de gătit etajat economic, rapid, fără ulei, cadou nuntă deosebit. Telefon: 0251/415.863; 0765/027.337.

Vând găște albe (aspect și mărime) stil lebede - 20 bucăți, preț 55 lei/buc. Telefon: 0747/813.298; 0751/299.582.

Vând laptop Dall și aparat de vidat Vacsy, cu accesoriile lor și perfectă stare. Telefon: 0251/599.569.

Vând arzătoare gaze sobe, reductoare oxigen, foarfecă tăiat tablă de banc, arzător încălzire infraroșu cu ceas. Telefon: 0351/464.563; 0771/385.734.

Vând centrală Vaillant 26 kw, membrană, apă caldă, defectă. Telefon: 0721/483.933.

Vând 1 set cauciucuri iarnă 175/65 R14(82T) M+S pneumatic R cu genți la 4 găuri, preț 700 Ron, negociabil. Telefon: 0724/281.744.

Vând puțină salcâm 50 vedre nouă - două uși cu toc noi pentru casă, cilindru de cupru cu țevă și butoi galvanizat pentru țuică. Telefon: 0749/536.525.

Vând pătuț copil, toc cu ferestre 3 canate lemn, ușă apartament din lemn. Telefon: 0251/410.573.

Vând avantajos șifonier, vitrină, mașini de cusut, covoare, încălzitor pe gaze, instant apă pe gaze, haine din piele. Telefon: 0745/753.524.

Vând bufet stil neoclasic și pianină. Telefon: 0737/265.196.

Vând mașină de nervurat tablă, bară inox rotundă, diametru 38 mm și lungă de 300 mm. Telefon: 0351/800.654.

Stațiunea de Cercetare - Dezvoltare Agricolă Șimnic, cu sediul în localitatea Craiova, Șos. Bălcești nr. 54, județul Dolj, vinde la prețuri avantajoase următoarele produse:

- LAPTE PASTEURIZAT
 - LAPTE INTEGRAL
 - BRÂNZĂ TELEMEA VACĂ
 - SMÂNTÂNĂ CONSUM
- Relații suplimentare la telefon: 0251/468.159; 0785/292.188

Vând capotă motor Dacia 1100 nouă. Telefon: 0721/995.405.

Vând butelie aragaz - 80 lei; pălărie fetru nouă 52-55 - 60 lei; covor persan 3/2 grena - 50 lei. Telefon: 0761/355.869.

Vând mobilă veche de bună calitate, preț bun. Telefon: 0755/498.834.

Vând mașină de cusut casnică, simplă, acționată manual. Telefon: 0251/531.294.

Vând ușa cu toc și broască 40 lei; două bidoane 60 litri largi la gură. Telefon: 0761/355.869.

Avantajos! Piese noi Dacia, canistre metal, piscină copil, covor persan. Telefon: 0251/416.455.

Vând 2 tone porumb boabe, preț negociabil. Telefon: 0251/447.543.

Vând lanț drujbă nou lama 40 cm, monedă jubiliară argint 25 gr, Carol I 1881, 300 euro. Telefon: 0761/355.869.

Vând avantajos centrală termică pe gaze, marca Anca - Pocket - Italia, în funcțiune. Telefon: 0722/680.138.

Vând mobilă dormitor și sufragerie, aragaz și frigider. Telefon: 0757/322.534.

Vând convector pentru căldură instant apă caldă, șimineu pe lemne - carbuni, stare bună. Telefon: 0770/682.710; 0351/464.044.

Vând pianină - 10.000 euro. Telefon: 0737/265.196.

Vând grilaje geamuri, preț negociabil. Telefon: 0761/270.365.

Vând ieftin centrală termică pe gaze, în funcțiune, marca Pocket 24 F, Italia. Telefon: 0722/680.138.

Vând pianină. Telefon: 0746/241.210.

Vând grilaje geamuri, preț avantajos. Telefon: 0761/270.365

Vând porumbei albi, rasă voiajori. Telefon: 0727/808.696.

Vând piese noi pentru Trabant. Telefon: 0745/371.616.

Vând cruce marmură 1200/400/100 scrisă - 100 lei; foarfecă tablă 15 lei; vas WC fontă cu plutitor 20 lei. Telefon: 0761/355.869.

Vând mână Sibiu 1 an și 4 luni, semigrea. Telefon: 0741/975.279.

Vând convenabil două calorifere oțel (tablă) 100cm/0,60 sau schimb cu calorifere de fontă folosite. Telefon: 0251/534.303.

Vând pat dublu 2m X 2 m, tăblii noi - nou, saltea, alain delone 42-44-46 bărbat-fermoarnasturi-tineret, excepțional. Telefon: 0725/533.042.

Vând sobă porțelan - Meissen - (de Saxa) model și culoare deosebite. Telefon: 0741/772.627.

Ocazie! Locuri de veci cimitirul Sineasca (2+1) Telefon: 0722/570.300.

Vând loc de veci - cimitirul Ungureni aproape de administrație. Telefon: 0351/459.605; 0733/696.676.

Vând mobilă sufragerie lemn masiv, mobilă dormitor, aragaz patru ochiuri, frigider mare, mese, scaune. Telefon: 0768/034.443.

Ocazie! Trei locuri veci central cimitirul Ungureni și trei Sineasca. Telefon: 0722/570.300.

Vând loc de veci suprapus Cimitirul Romanești. Telefon: 0351/445.217.

Vând vitrină, servanță și bibliotecă, birou, masă. Telefon: 0251/428.437.

Vând ceragem cu și fără perină electrică; ceas foarte vechi (peste 100 ani) în stare de funcționare. Telefon: 0724/014.028; 0764/432.767.

Vând bandă germană 12 cm lățime, izolare hidro la băi, balcoane, subsoluri. Telefon: 0746/152.196.

Pictes tablouri, portrete, peisaje, naturi statice, icoane ulei și foiță aur, convenabil. Telefon: 0767/116.092.

Vând cauciucuri cu jantă 155X13, puțin rulate, aragaz voiaj două ochiuri cu butelie, canistre metal 20 litri, alternator 12V, polizor (flex) D 125x850 W, preț negociabil. Telefon: 0251/427.583.

Vând centrală termică pe lemne, puțină nouă de 50 vedre din salcâm, căruț curte cu două roți, 2 uși cu toc pentru casă noi. Telefon: 0747/530.981.

Vând planșetă desen (mare) și indicatoare norme deviz și alte cărți tehnice. Telefon: 0724/531.528.

Vând uși și ferestre cu geam. Telefon: 0351/170.645.

Vând un cavou în Cimitirul Nisipului, preț negociabil. Adresați-vă la adresa: str. „Bucovățului” nr. 32.

Vând loc de veci, 2 locuri, cimitirul Sineasca. Telefon: 0770/335.846.

Vând cazan țuică - aramă, capacitate mare. Telefon: 0728/381.894.

Vând motor, motosapă Honda, echipament vânătoare din piele, hidrofor pentru irigații. Telefon: 0728/154.845.

Vând țuică culoarea berii, ținută în butoi de dud, minim 5 litri, 10 lei/L. Telefon: 0752/166.330.

Vând pianină Rosekranz Dresden. Telefon: 0251/419.630.

Vând flori de cameră, balcon, în ghiveci și răsad de mușcate cu floare bătută, alb, frez și roșu. Telefon: 0762/278.639; 0351/430.880.

Vând mașină tricotaj mare. Telefon: 0351/459.222; 0770/299.997.

Vând 100 banițe grâu nou, preț negociabil. Telefon: 0765/291.623.

Vând două locuri de veci în Cimitirul Sineasca, zona 0. Telefon: 0251/426.077 sau 0724/910.004.

Vând butelii aragaz și spalieri pentru vița-de-vie. Telefon: 0744/928.444.

Vând 2 locuri de veci Cimitirul Sineasca, la poartă, negociabil. Telefon: 0754/463.089.

Vând cărucior pentru handicap cu antrenare manuală, nou, 1000 RON, negociabil. Telefon: 0736/311.844.

Vând butoi plastic pentru varză 120 kg, preț negociabil. Telefon: 0351/446.918.

Vând smoală (bitum), mozaic, marmură, puțină 500 l, butoi 700 l stejar. Telefon: 0731/989.215.

CUMPĂRĂRI GARSONIERE

Particular! Cumpăr apartament - garsonieră, la stradă, parter, maximum etajul 2. Telefon: 0748/195.954.

CASE

Cumpăr urgent casă 4 - 5 camere + curte minimum 1000 mp, utilități. Telefon: 0723/466.154.

DIVERSE

Cumpăr urgent prelată exterioră autoturism în stare excelentă. Telefon: 0749/059.070.

Cumpăr tablouri, monede, timbre, ceasuri, icoane, cărți poștale, medalii, argintării, săbii, obiecte regaliste, acte, antichități. Telefon: 0723/926.322.

ÎNCHIRIERI OFERTE

Închiriez spațiu comercial Craiova zona Piața "Chiriac", 70 mp. Telefon: 0734/944.904.

Închiriez apartament 2 camere nemobilate Brazda lui Novac. Telefon: 0736/028.499; 0722/665.272.

Închiriez apartament 3 camere luxos Petre Ispiteșcu, 250 euro. Telefon: 0761/192.733.

Închiriez apartament 3 camere, 1 Mai (Sara). Telefon: 0251/521.652.

Primesc 2 fete în gazdă condiții bloc. Telefon: 0746/274.204.

Închiriez apartament 2 camere, mobilat, zona Brazda lui Novac. Telefon: 0723/099.626 sau 0786/959.575.

Primesc o fată în gazdă, condiții bloc. Telefon: 0720/863.286.

Închiriez apartament 2 camere, utilități. Telefon: 0748/105.609.

Particular, închiriez pe termen lung apartament ultra-central, 4 camere, 2 băi, mobilat, centrală termică, tot confortul, preț negociabil. Rog seriozitate! Telefon: 0720/001.909.

Închiriez teren pretabil parc auto, 350 mp, posibilitate acces 2 laturi, str. „Toporași” nr. 37 (zona SIF Oltenia). Telefon: 0768/954.830.

Închiriez garsonieră Bulevardul 1 Mai. Telefon: 0785/886.507.

Închiriez apartament trei camere G. Enescu. Telefon: 0763/589.837; 0740/240.421.

Primesc fete în gazdă, la bloc, lângă Medicină. Telefon: 0770/300.327.

Închiriez apartament 2 camere Ciupercă, mobilat și utilat. Telefon: 0723/207.953.

Costul utilităților intră în chiria acceptabilă. Două camere la casă 1-2 studenți. Telefon: 0770/682.710; 0351/464.044.

Închiriez apartament 2 camere complet mobilat (utilat) în Brazda lui Novac, zona Simplon, pentru 2 studenți (studente). Relații la telefon: 0351/172.213; 0752/294.839.

Închiriez apartament. Relații la telefon: 0769/477.662.

Închiriez pe termen lung apartament și pivniță (depozit materiale) la casă, strada Bucovăț - Craiova. Telefon: 0757/082.201.

Primesc fete sau băieți în gazdă la bloc. Telefon: 0762/047.095.

Închiriez cameră mobilată, centru, pentru elevă - studentă - salariată. Telefon: 0752/291.140.

Închiriez garsonieră în București - zona Dristor. Telefon: 0766/312.443.

Închiriez apartament 2 camere decomandat, mobilat, etaj 2, cartier Brazda lui Novac. Telefon: 0745/612.847.

Închiriez cameră la bloc, preț 450 lei, inclusiv și utilitățile. Telefon: 0351/415.540; 0770/225.545.

Închiriez spațiu pentru birouri 50 mp, central, la casă, la stradă. Telefon: 0251/410.137.

Primesc în gazdă pensionară sau salariată, sub 70 de ani. Telefon: 0251/428.437.

Închiriez cameră apartament Rovine. Telefon: 0763/992.485.

Caut 2 băieți pentru închiriere apartament. Telefon: 0764/216.705.

Închiriez (vând) garsonieră Brazda. Rog seriozitate. Telefon: 0770/973.836; 0770/223.865.

Spațiu de închiriat pentru birouri, 50 mp, central, la stradă, la curte. Telefon: 0251/410.137.

Închiriez casă, zona Spitalul nr. 1, pretabil depozit policlinică privată etc, cu toate utilitățile necesare: curent 220, 380 V, gaze, canalizare, suprafața 111 mp + curtea aferentă. Telefon: 0762/611.541; 0251/453.865.

CERERI

Doresc apartament mobilat 2 sau 3 camere. Telefon: 0749/287.709; 0763/787.678.

DIVERSE

Caut persoană serioasă să aibă grijă de o casă la țară în satul Lipov, fără costuri. Telefon: 0251/429.943.

Vând firmă Tehnik President SRL Amenajări interioare diverse. Telefon: 0724/281.744.

Singura argintărie din Craiova, situată în Valea Vlăiciei (vis-a-vis de Electrica) unde găsiți bijuterii lucrate manual, cu argint la schimb și manopera / obiect. Telefon: 0351/423.493.

Profesor universitar pensionar, doresc contra retribuție, doamnă pentru companie și îngrijire. Telefon: 0351/446.735, între orele 12.00 - 17.00.

Ofer unei pensionare sub 70 ani adăpost și căldură. Telefon: 0251/428.437.

Dacă vreți să achiziționați aparatul de ozonat, sunați la telefon: 0724/512.304.

DECESE

Familia Șerbănescu și Vasiliu anunță încetarea din viață, la vârsta de 98 de ani, a mamei, bunicii și străbunicii VASILIU IOANA ANGELA. Dumnezeu să o ierte și să o odihnească în pace! Copiii

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

Talonul - contract de mică publicitate nr:

Către S.C. CUVÂNTUL PRESS 2012 S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posezor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră,

la rubrica la data de

asumându-mi responsabilitatea conținutului:

miercuri, 21 noiembrie 2012

Semnătura:.....

HANDBAL (F) – LIGA CAMPIONILOR – TRAGERE LA SORTI

Mai bine de atât nu se putea

Grupă facilă pentru Oltchim în drumul spre semifinale!

Campioana României, Oltchim Râmnicu Vâlcea, a fost repartizată în grupa a 2-a principală a Ligii Campionilor, alături de Zvezda Zvenigorod (Rusia), Krim Mercator Ljubljana (Slovenia) și Ferencvaros Rail Cargo Hungaria Budapesta, conform tragerii la sorti efectuată ieri la sediul EHF de la Viena. Practic cea mai bună variantă dintre cele trei posibile, "galaticele" evitând adversare precum Gyor (Ungaria) sau Larvik (Norvegia), care ar fi putut veni în locul Zvezdei, respectiv Buducnost Podgorica (Muntelegru – deținătoarea en-titre a trofeului), în locul uneia dintre Krim sau Ferencvaros. Alături de aceste super-echipe, grupa 1 principală este completată de fosta opo-



nență a Oltchimului din grupa preliminară A, Randers (Danemarca). **Zvezda Zvenigorod**, în prima urnă valorică la tragerea la sorti, ca și Oltchim, a câștigat grupa D, suferind o singură înfrângere, în chiar runda inaugurală, 21-29 în deplasare cu Buducnost. În rest, cinci victorii: 31-24 (a) și 23-20 (d) cu Thuringia (Germania), 28-27 (d) și 20-17 (a) cu Viborg (Danemarca), și 31-25 în

returul cu Buducnost din Rusia. Principalele marcatoare ale Zvezdei au fost Liudmila Postnova (33 de reușite) și macedoneanca Julija Nikolici (31). Zvezda Zvenigorod a fost adversara Oltchimului și în ediția 2009/2010, când vâlcencele au ajuns până în finală. Atunci s-a întâmplat în grupele preliminare, fetele lui Radu Voina câștigând acasă (31-27), dar pierzând în Rusia (26-27).

Krim Ljubljana a făcut parte din grupa B, pe care a încheiat-o pe poziția secundă, cu trei victorii și tot atâtea eșecuri. Meciul decisiv a fost chiar în ultima rundă (duminică), slovenele reușind să învingă și să ia fața Podravkai (Croatia) doar ca urmare a rezultatelor directe mai bune, 28-22 (a) după 22-25 (d). Celelalte două victorii au fost repurtate contra codasei fără punct, U Jolidon Cluj, 28-27 la Ljubljana și 31-23 în Ardeal. Nici o șansă în schimb în fața "balaurului" Gyor, principala favorită la cununa cu lauri, 20-31 în Slovenia și 22-29 în Ungaria. În topul realizatoarelor se află nemțoaicele Susann Muller (29 goluri) și Nina Worz (22), care o încadrează pe jucătoarea spaniolă Martin Berenguer (23). La Krim mai evoluează printre altele rusoiaca Ludmila Bodnieva, suedeza Linea Tor-

stenson, internaționala slovenă Andrea Penezici sau ucrainca Maryna Vergeliuk. Ultima "dublă" dintre Oltchim și Krim datează din primăvara acestui an, tot în faza grupelor principale, meciuri în care campioana României, tot cu Radu Voina la timonă, s-a impus de fiecare dată: 31-25 (d) și 30-26 (a).

Ferencvaros Budapesta a ratat primul loc al grupei C doar în ultima rundă, loc cedat lui Larvik după 23-30 în Norvegia. Anterior, gruparea maghiară obținuse cinci victorii consecutive, 37-21 (d) și 30-28 (a) cu Dinamo Volgograd (Rusia), 28-24 în turul cu Larvik și 34-38 (d), respectiv 31-28 (a) cu Savehof (Suedia). Ferencvaros a avut al doilea atac din faza grupelor preliminare (183 de goluri), după Larvik (197), două jucătoare detașându-se din plin în topul golurilor marcate. Este vorba despre Zsuzsanna Tomori și Zita Szucsanszki, ambele cu 39 de reușite. Cea mai recentă confruntare a Oltchimului cu Ferencvaros a avut loc în urmă cu cinci ani, în ediția 2007-2008, când jucătoarele de atunci ale lui Gheorghe Tadicci s-au impus atât la Budapesta (32-22) cât și la Râmnicu Vâlcea (34-28).

Reamintim, Oltchim Râmnicu Vâlcea, formația pregătită din vara acestui an de danezul Jacob Vestergaard, a câștigat grupa A după ce s-a impus în toate cele șase meciuri, după cum urmează: 30-25 Hypo Viena (a), 34-15 Buxtehuder (d), 24-20 Randers (d), 27-23 Randers (a), 25-24 Hypo (d), 30-22 Buxtehuder (a).

Petre Berbecaru:
„În plan sportiv,
e cea mai bună grupă”

Președintele CS Oltchim, Petre Berbecaru, a declarat ieri, pentru *Mediafax* după tragerea la sorti a grupelor principale ale Ligii Campionilor, că echipa din Râmnicu Vâlcea a nimerit într-o grupă accesibilă, deși el ar fi dorit-o ca adversară pe Gyor pentru a o evita în semifinale.

„Eu îmi doresc să cădem cu Gyor în grupă, pentru a le evita în semifinale. Consider că în plan sportiv avem cea mai accesibilă grupă. De Gyor putem scăpa și altfel în semifinale, adică să încheiem grupa pe același loc ca ele. Acum, ca să glumesc, dacă ele vor pierde un meci și noi va trebui să pierdem unul. Oricum, obiectivul nostru este să câștigăm tot până la final, deci nu se pune problema să ne gândim la vreun eșec”, a declarat Petre Berbecaru.

Oficialul de la Oltchim estimează că echipele care vor obține calificarea în semifinalele Ligii Campionilor vor fi Oltchim, Krim, Gyor și Larvik: „Din grupa întâi cred că vor merge în semifinale Gyor și Larvik, iar din a noastră, noi și Krim. Nu dau prea multe șanse lui Buducnost, deținătoarea trofeului. Au pierdut cele mai bune două jucătoare, adică Popovici și Bulatovici, care făceau cât trei sferturi din echipă. Nu au câștigat nici grupa preliminară, deci șansele sunt scăzute”.

Oltchim va debuta în grupa a 2-a principală, pe teren propriu, contra lui Ferencvaros, în 2-3 februarie 2013. Ulterior, programul arată astfel: Krim (d) – 9-10 februarie, Zvezda (a) – 16-17 februarie, Zvezda (d) – 2-3 martie, Ferencvaros (d) – 9-10 martie, Krim (a) – 16-17 martie.

În semifinale se califică primele două clasate din fiecare grupă, urmând să se joace în-crucșat.

Performanțe maxime în competiție

Krim: de două ori câștigătoare în cinci finale (2001 – 22-22 (d) și 25-19 (a) cu danezele de la Viborg, 2003 – 27-30 (d) și 36-28 (a) cu formația spaniolă El Osito Eliana Valencia). Finelele pierdute au venit contra lui Dunaferr (Ungaria, 1999), Slagelse (Danemarca, 2004) și Viborg (Danemarca, 2006).

Zvezda: câștigătoare în 2008 (25-24 acasă și 31-29 în deplasare cu Hypo Viena / Austria).

Ferencvaros: finalistă în 2002 (27-25 acasă și 22-26 în deplasare cu Skopje / Macedonia).

Oltchim: finalistă în 2010 (21-28 în deplasare și 31-32 acasă cu Viborg).

Bogdan Stancu, la al șaptelea gol stagional în Turcia

Fostul stelist Bogdan Stancu este de neoprit în „Super Lig”! Atacantul în vârstă de 25 de ani și-a trecut în cont, luni seară, a șaptea sa reușită în actualul sezon, reușită



ce însă nu a ajutat-o pe Orduspor să obțină vreun punct din disputa de pe teren propriu cu Trabzonspor, scor 1-2. „Motanul” a restabilit egalitatea în minutul 78, pentru oaspeți punctând Marc Janko (61) și Olcan Adin (82).

Urmare a acestui eșec, Orduspor a căzut până în poziția a 10-a a clasamentului, cu 17 puncte în 12 etape, iar scaunul argentinianului Hector Raul Cuper este din ce în ce mai șubred. În ierarhie conduc adversara din Ligă a CFR-ului, Galatasaray Istanbul, și Antalyaspor, ambele cu 22 de puncte.

3 este locul pe care se află Bogdan Stancu în topul marcorilor din Turcia, după Umut Bulut (Galatasaray – 9 goluri) și Hugo Almeida (Beşiktaş – 8 goluri).

CHAMPIONS LEAGUE – FAZA GRUPELOR – ETAPA A V-A

Grupa A: FC Porto (10p) – Dinamo Zagreb (0p), Dinamo Kiev (4p) – Paris SG (9p);

Grupa B: Arsenal (7p) – Montpellier (1p), Schalke (8p) – Olympiakos (6p);

Grupa C: Zenit St. Petersburg (3p) – Malaga (10p) [Digi Sport 1, Dolce Sport 1], Anderlecht (4p) – AC Milan (5p) [Digi Sport 3, Dolce Sport 2];

Grupa D: Ajax (4p) – Dortmund (8p) [Digi Sport 2], Manchester City (2p) – Real Madrid (7p) [Digi Sport 1, Dolce



Sport 1].

Cu excepția partidei de la Sankt Petersburg (ora 19:00), celelalte jocuri vor debuta la ora obișnuită, 21:45.

Pase scurte, pase lungi **Mircea Canțar**

AJF Dolj: O conducere ce riscă să fie evacuată, din sediu, cu executor judecătoresc



Scandalul iscat în jurul deznoământului partidei de fotbal, dintre Viitorul Cârcea și FC Podari, contând pentru etapa a 19-a, din Liga a IV-a, a readus în discuție deplina nelegitimă a conducerii AJF Dolj. Explicațiile date de vicepreședintele Sorin Pătrașcu, dar și de președintele Nicu Neagoe, referitoare la reținerea tuturor licențelor de joc ale fotbalistilor din Podari, sub pretextul neachitării unei amenzi de 4000 lei, care putea fi redusă „prin negocieri”, la Comisia de Disciplină, are mai degrabă un iz penal. Fotbalul județean se conduce după ROAF, nu după bunul plac. Dar toate circumstanțele cazului respectiv, indiferent de cum este dozată dreptatea, în favoarea uneia sau alteia din părți, sunt lipsite de orice suport logic, dar și rațional, atâta vreme cât atât Sorin Pătrașcu, cât și Nicu Neagoe sunt în afara oricărui cadru legal. Și s-au străduit să ajungă aici. O sentință civilă (nr. 8616/11 mai 2011) a Judecătoriei Craiova, rămasă definitivă și irevocabilă prin

neapelare, care atestă „nulitatea absolută a hotărârii Adunării Generale a AJF Dolj și a actelor întocmite cu acel prilej, la data de 19 decembrie 2010” produce efecte, nu este apă de ploaie, cum se iluzionează cei din conducerea AJF Dolj. Reamintim că sentința respectivă a fost înșușită și de FRF, care prin consilierul ei juridic, Adrian Stângaci, s-a exprimat clar și fără echivoc prin notificarea cu nr. 3998/22 decembrie 2011: „Mai mult decât atât, în prezent, astfel cum v-am indicat și în adresa anterioară, mandatul președintelui AJF Dolj a expirat, nefiind posibilă exercitarea atribuțiilor funcției respective fără un mandat valabil. Acesta este și motivul pentru care, în situația că ați lecturat cu atenție hotărârea judecătorească, președintele AJF Dolj nu a fost suspendat din funcție de către instanță.” Adrian Stângaci mai aduce în discuție și neexercitarea căilor legale de atac, ceea ce a dat putere hotărârii pronunțate de instanța de fond, în privința anulării actelor adunării generale AJF Dolj din decembrie 2009, cât și a Deciziei Comisiei de Disciplină a FRF. Fiindcă, la data de 14 septembrie

2011 Comisia de Disciplină a FRF interzisese pentru doi ani lui Nicu Neagoe, respectiv Sorin Pătrașcu, desfășurarea oricărei activități fotbalistice. Mai clar, atât președintele cât și vicepreședintele AJF Dolj sunt actualmente în afara oricărei discuții despre legalitate, și pe acest motiv toate demersurile lor sunt lovite de nulitate absolută. Partida de fotbal Viitorul Cârcea – FC Podari va trebui reprogramată, cât mai grabnic, după ce actualele structuri ale AJF Dolj – dizolvate de drept – vor fi substituite. Despre această poveste s-a mai scris, repetat, în presa locală, și e de mirare faptul că AJF Dolj desconsideră atât o hotărâre judecătorească definitivă și irevocabilă prin neapelare, cât și o decizie a Comisiei de Disciplină a FRF. Probabil că în zilele următoare se va proceda, conform uzanțelor, la evacuarea din birourile ocupate, cu ajutorul executorului judecătoresc, și evident al poliției. Problema în discuție este dacă va fi convocată o nouă adunare generală a AJF Dolj, sau va fi abilitată de Tribunalul Dolj, echipa lui Silviu Bogdan care a candidat la alegerile generale contestate.

Pandurii continuă parcursul peste așteptări

Grigoraș: „Nimeni nu ne vedea pe locul 2”



În penultima rundă a sezonului, Pandurii a etalat din nou jocul care i-a adus atâtea aprecieri și statutul de revelație a sezonului și a câștigat în fața Concordiei Chiajna. Oaspeții au profitat de eroarea lui Mingote și au deschis scorul devreme, însă a urmat o replică devastatoare a gorjenilor, care și-au creat ocazii în serie, la fel

ca în prima repriză cu Steaua, unica reușită fiind a lui Voiculeț, de la 30 de metri. Maxim a adus victoria în repriza secundă, după un meci dominant total de olteni, care pot termina turul pe locul secund dacă nu pierd în ultima rundă la Giurgiu. Petre Grigoraș a apreciat jocul băieților săi, explicând la final filosofia pe care încearcă să o imprime echipei. „Când nici nu te așezi bine pe bancă și pleci cu 0-1 știind că întâlnești o echipă care aleargă și care este bine organizată, nu este ușor. Ritmul de joc pe care ni-l impunem noi, cu pressing foarte avansat, presupune o risipă mare de energie. Din păcate, la acest stil trebuie să stai foarte bine fizic și mai ales să înscrii până atunci măcar o dată. Dacă nu, este greu să rezisti ulterior. Poate cu timpul vom putea face pressing până spre minutul 90, dar deocamdată e imposibil. Poate doar Steaua să fie acolo, momentan. Cred că nimeni nu se gândea că în ultima etapă a turului ne vom găsi în situația de a ne lupta pentru locul 2 cu Astra. Erau alte echipe văzute acolo, FC Vaslui, CFR Cluj, Rapid”, a spus Grigoraș, artizanul parcursului impresionant și al jocului spectaculos al oltenilor.

COSMIN STAICU

Statistica etapei

CFR Cluj a fost învinsă pentru prima oară pe teren propriu de Astra Giurgiu, aceasta urcând pe locul 31 în clasamentul all-time, depășind-o pe Inter Sibiu. Petrolul continuă să rămână neînvingă la Ploiești și după a 34-a confruntare din Liga I cu FC Universitatea Cluj. FC

Vaslui și Pandurii au jucat partidele cu numărul 250 în Liga I, în timp ce CS Concordia Chiajna pe a 50-a. Laurențiu Reghecampf și Costel Enache s-au aflat la meciul lor 50 pe prima scenă în calitate de antrenori principali. Câteva cifre rotunde la numărul partidelor din primul eșalon: Cătălin Munteanu –

250, Ionuț Rada – 200, Abrudan – 150, Piccolo – 50 și un debut, D. Mutu (FC Brașov). Primele goluri în Liga I: Issa Ba (Dinamo), Neag (Petrolul) și Benzar (Viitorul). Nu mai puțin de patru penalty-uri ratate: Timcu (CSMS Iași), Kapetanios (CFR Cluj), Munteanu (FC Brașov) și N. Dică (Viitorul).

LIGA I – ETAPA A XVI-A

CFR Cluj – Astra Giurgiu	0-2
Au marcat: Budescu 45, Ivanovski 85.	
Petrolul – „U” Cluj	2-0
Au marcat: Neag 8, Grozav 76.	
Gloria Bistrița – FC Brașov	1-1
Au marcat: Curtuiș 60 – pen. / Machado 57.	
CSMS Iași – Ceahlăul	1-0
Au marcat: Milea 48.	
Viitorul – Dinamo	1-1
Au marcat: Benzar 71 / Issa Ba 78.	
Steaua – CS Turnu Severin	2-1
Au marcat: Tănase 20, Rusescu 27 / Vancea 16.	
Pandurii – Concordia	2-1
Au marcat: Voiculeț 40, Maxim 67 / Wellington 2.	
Oțelul – FC Vaslui	2-0
Au marcat: Iorga 19, Viglianti 90.	
Rapid – Gaz Metan	2-1
Au marcat: Ioniță 78, Herea 80 – din pen. / Eric 34 – din pen.	

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1 Steaua	16	13	2	1	37-12	41
2 Pandurii	16	10	3	3	27-19	33
3 Astra	16	9	4	3	32-18	31
4 Vaslui	16	8	4	4	26-18	28
5 Petrolul	16	7	6	3	25-15	27
6 CFR Cluj	16	7	4	5	31-20	25
7 Rapid	16	7	4	5	19-18	25
8 Dinamo	16	6	5	5	23-19	23
9 FC Brașov	16	5	5	6	19-23	20
10 Concordia	16	5	5	6	15-20	20
11 Oțelul	16	4	7	5	19-20	19
12 Viitorul	16	4	7	5	18-19	19
13 Ceahlăul	16	5	3	8	21-30	18
14 Mediaș	16	4	4	8	15-25	16
15 „U” Cluj	16	4	3	9	16-31	15
16 CSMS Iași	16	4	2	10	14-21	14
17 Bistrița	16	2	5	9	12-30	11
18 Severin	16	1	5	10	12-23	8

LIGA I - ETAPAA XVI-A * Primele 3 echipe plus câștigătoarea Cupei României vor evolua în cupele europene, în timp ce ultimele patru clasate vor retrograda.

Nou !!! DETERGENT NEW MAX
 - GERMANIA unic importator,
 SUPER CALITATE, SUPER PREȚ 4,7 lei/kg,
 vânzare en gros,
 vis-a-vis de AUTOGARA NORD, str. Argeș nr. 6.
 Tel: 0763.380.445; 0768.265.426.

